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Consell del Poble 
 
Essent el dia vint-i-u de novembre de dos mil dinou, a les set de la tarda, a la Sala 
Municipal de l’Ajuntament d’Arenys de Munt, es realitza una reunió extraordinària del 
Consell del Poble, a la qual són presents les persones següents: 
 
En representació dels membres del Consell del poble: 
 
Assisteixen: 
 

ARTIGAS FERNANDEZ, RAMON particular 

BOLIVAR ROMERO, ÀNGELS  particular 

OLLER ARTIGAS, XAVIER particular 

ROCA I CASALS, JORDI CM Esports 

ROSSELL COLOMER, JAUME Entitat Ateneu Independentista 

VILARÓ BRECHA, NURIA Entitat APAAM 

LLAVADOR OLIVET, JOAN Representant ERC (suplent) 

VALVERDE CAHIZ, LEOPOLDO particular 

RODRIGUEZ REDONDO, JOSEP LLUÍS particular 

CAMPASOL I TERRATS, LLUÍS Representant JUNTS - regidor 

CASTILLO I CAMPOS, ÀNGELS Representant PSC - regidora 

 
Excusen la seva absència per motius justificats: 
 

BALLESTA TORRENT, MIREIA  particular 

RABASSEDA I FERRER, JOAN Representant ERC (titular) 

 

No assisteixen:  
 

ADZERIAS CAUSI, GUSTAU CM Urbanisme 

CLARET MARCH, JOAN particular 

GARCIA MIGUEL, JORGE Entitat APAAM 

LLADÓ I MARQUÈS, MANEL  CM Esports 

MISSÉ MAS, JAUME particular 

MOLONS ANTIUS, ALFONS Entitat Centre Moral 

MORELL I CAPELLERA, SANTIAGO exelecte 

SURROCA CAMPAS, ELIAS particular 
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CRUAÑAS COMAS, PAULINO particular 

 
 
Convidats:  
 
Donat que els estatuts reflecteixen la possibilitat que el president convidi a membres 
del consistori o terceres persones d’interès per l’objecte de la reunió, avui hi ha 
presents alguns regidors convidats: Àngel Castillo i Vallcorba, M. Àngels Gros i Argelés, 
Jordi Maimí i Girbal i Montserrat Batista i Alsina. També assisteix, com a convidada la 
Sra. Soraya Real, directora de la Residència Geriàtrica Nostra Senyora del Remei. 
 
També assisteixen, com a oients, el Sr. Guiu Muns i Roura i el Sr. Daniel Garcia de la 
Serrana (s’incorpora a la sessió amb posterioritat al punt de constitució del Consell i, 
per tant, no se’l dona d’alta com a membre d’aquest. Es farà en el proper Consell).  
 
Presideix aquesta reunió del Consell del Poble el Sr. Josep Sànchez i Camps, alcalde 
d’Arenys de Munt, acompanyat de la funcionària municipal Sra. Pilar Torrent Foz, que 
actua com a secretària d’aquest Consell. 
 
 
19:15 h Benvinguda  
 
La Presidència dóna la benvinguda a tothom i els dona les gràcies per la seva 
assistència. Comenta que li sap greu que siguem tan pocs. 
 
Tot seguit, es passa a tractar els següents punts relacionats a l’ordre del dia, que són 
els següents:  
  
1. Constitució del Consell del Poble mandat 2019-2023. 
 
El Sr. Alcalde explica que es constitueix el Consell amb les persones presents a la 
sessió. Comenta que la Sra. Ballesta i el Sr. Rabasseda s’han excusat i que el Sr. Morell 
es retira. 
També diu que hi ha persones que han manifestat formar part del Consell, però que no 
han vingut. Llegeix la relació: Sra. Rueda, Sr. Olivan, Sr. Comas, Sr. Roig, Sr. Munich i Sr. 
Pérez. Diu que els tornarà a convocar pel proper Consell i que si no vénen, se’ls donarà 
per desistits. 
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2. Presentació dels regidors de govern. 
 
El Sr. Alcalde diu que ja coneixen quins són els regidors i regidores del nou govern, 
però com que ara es fa el Consell, aprofita per presentar-los. Alguns repeteixen i 
mantenen regidories. D’altres són nous. 
 
Tot seguit, cada regidor o regidora explica les regidories que porta: 
 
El regidor Sr. Àngel Castillo i Vallcorba explica que porta les regidories de Seguretat, 
Espai Públic, Joventut i Festes.  
 
La regidora Sra. M. Àngels Gros i Argelés explica que porta les regidories d’Urbanisme, 
Habitatge, Igualtat de Gènere i Sanitat. 
 
El regidor Sr. Jordi Maimí i Girbal explica que porta les regidories d’Esports, sistemes 
informàtics i Comunicacions, Sostenibilitat i Medi Ambient. 
 
El Sr. Alcalde diu que la regidora Sra. Montserrat Batista arribarà una mica més tard, i 
relaciona les regidories que portarà, que són Acció Social, Convivència, Salut Pública, 
Gent Gran i Participació Ciutadana. 
A continuació explica que s’ha separat Sanitat i Salut pública i que ell porta Economia i 
hisenda; Promoció Econòmica, comerç, fires i turisme; ocupació, urbanitzacions i 
personal i que té dedicació exclusiva a l’ajuntament. 
 
S’incorpora la regidora Sra. Batista, que demana disculpes per retard, atès que ha 
plegat ara de la feina. Relaciona les regidories que porta i es posa a la disposició de 
tothom. 
 
 
3. Presentació del Pressupost Municipal 2020. 
 
El Sr. Alcalde explica que els comparteix l’esborrany del pressupost municipal per 
l’exercici 2020. Reparteix fotocòpies. (Annex 1) 
 
En aquest punt, el Sr. Roca fa un incís i pregunta si cal votar la vicepresidència del 
Consell.  
 
El Sr. Alcalde diu que, si tothom hi està d’acord, es pot mantenir com a vicepresidenta 
a la Sra. Mireia Ballesta.  
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Atès que sembla que tothom hi està d’acord, se la ratifica provisionalment. S’acorda 
que en la propera reunió, ella mateixa confirmi si vol continuar com a vicepresidenta.  
 
S’incorporen a la sessió el Sr. Daniel Garcia i la Sra. Soraya Real. 
 
A continuació, en relació amb el pressupost, el Sr. Alcalde diu que els explicarà els 
grans eixos del mateix i que els tornarà a convocar d’aquí a 15 dies per comentar-lo.  
També els hi farà arribar als grups de l’oposició. Explica, a partir d’un PowerPoint 
(Annex 2), que en el pressupost 2020, els ingressos i les despeses estan equilibrades. 
Diu que cal complir el PEF i que per complir-lo, no es demanarà cap préstec, però es 
cobraran més plusvàlues. Explica el resum per capítols, comparant l’any 2019 i l’any 
2020. 
A nivell de personal, els ofereix una imatge més acurada per àrees i departaments, 
atès que s’incrementa aquest capítol, per l’ampliació de la dedicació del tècnic de medi 
ambient, per un pla local d’ocupació que donarà suport a aquest tècnic, almenys 
durant 6 mesos, i perquè es recupera la persona que estarà a La Central. 
 
S’incorpora a la sessió la Sra. Àngela Bolívar. 
 
A continuació comenta la diapositiva de les despeses corrents per regidories, amb els 
canvis més destacats respecte l’any 2019. 
Pel que fa a les inversions diu que pugen al voltant d’un milió d’euros i les enumera, 
entre elles, acabar la riera. Així mateix, explica les obres en marxa. També destaca les 
inversions més rellevants:  comparteix les grans obres estratègiques, que són màxims; 
vies públiques, urbanitzacions i equipaments municipals (comenta hi ha error en el 
sumatori d’equipaments municipals). 
Després d’explicar les diferents diapositives, comenta que els enviarà el Power amb 
tota la informació. Demana si hi ha preguntes. 
 
El Sr. Roca pregunta sobre el servei complementari de recollida d’escombraries, que 
són  50.000 euros. A què és degut? També pregunta per les subvencions d’esport, atès 
que en el Consell d’esports es va dir que augmentarien les subvencions i només són 
5.000 euros. 
 
El Sr. Alcalde contesta, pel que fa al servei complementari de recollida d’escombraries, 
que inclou el següent: campanyes informatives per millorar la recollida selectiva de 
forma continuada; millorar els serveis a les urbanitzacions per reduir el rebuig; es vol 
millorar la recollida de mobles, que és un cop a la setmana, però la gent s’espera fins a 
3 setmanes perquè està saturat: s’incrementarà el servei. També s’està preparant una 
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licitació per fer una campanya d’informació, ja que es vol superar el 60 % de la 
recollida selectiva. 
Pel que fa a les subvencions d’esports diu que puja poc, però mirant globalment el 
pressupost, hi ha partides que pugen més, però que no es poden controlar. Suposa 
retirar recursos de polítiques ‘d’oportunitat, el que ens agrada fer, però s’han de posar 
en d’altres. Encara que sembli poc, és un esforç important. Recorda les discussions 
amb l’Àngels Castillo en les subvencions per donar més ajuts. En un futur, es vol 
millorar les subvencions en altres àmbits. Entén la reflexió. 
 
El Sr. Roca diu que totes les entitats que surten a jugar a fora, tocaria a Promoció 
econòmica perquè es promociona el poble. 
 
El Sr. Alcalde diu que a Promoció econòmica s’han tret les subvencions del concurs 
d’emprenedoria, perquè van ser un fracàs. Diu que hi ha coses que no veiem, però es 
dona suport en equipaments, en manteniment... en gaudim tots però no ho veiem. Si 
es fa res, la brigada també hi intervé, també són hores. Suport econòmic indirecte en 
personal. Tenim una brigada infradimensionada, per això es vol incrementar. 
 
El Sr. Valverde pregunta quan tindran la llum de Can Jalpí.  
 
El Sr. Alcalde diu que les obres començaran la setmana vinent o principis de desembre. 
 
El Sr. Alcalde diu que s’ha robat cable per valor de 25.000 euros. 
 
El Sr. Valverde pregunta si ho cobreix l’assegurança de l’Ajuntament. 
 
El Sr. Alcalde respon que no. Explica que quan es va aprovar el PEF (Pla Econòmic 
Financer) es va bloquejar l’aplicació d’enllumenat. Diu que ara es posaran torres 
d’enllumenat, dos enguany i dos l’any vinent. Eficients i en led. Entre robatoris i els 
aiguats, deu-ni-dó. 
 
La Sra.  Vilaró diu que fa quatre anys es va dir de posar llums al camí de Lourdes. 
 
El regidor Sr. Castillo diu que se’n van afegir dos més que no hi havia, i que ara n’hi ha 
quatre. I la previsió és anar-ne posant. Tots són fotovoltaics.  
 
El Sr. Roca diu que n’hi ha un que no funciona al pàrquing del pavelló. 
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El regidor Sr. Castillo diu que ja estan avisats per arreglar-lo. Diu que cada fanal són 
uns 2.000 euros, amb la instal·lació. 
 
La Sra. Vilaró pregunta perquè no es fa el procés participatiu. 
 
El Sr. Alcalde diu que es farà diferent aquest any. La voluntat és fer-lo l’any 2020, amb 
el romanent i que s’executi mateix any 2020 i 2021. Perspectiva a més llarg termini. No 
fer-ho inici, sinó amb el pressupost iniciat. 
 
La Sra. Vilaró pregunta pels 40.000 euros pel cementiri. Demana que hi hagi escombres 
i recollidors. 
 
El Sr. Alcalde diu que aquests diners són per manteniment. 
 
El Sr. Roca diu que si hi ha 1.400 nínxols, són 22.000 euros que es recullen. 
 
La Sra. Bolívar pregunta pel pressupost participatiu, diu que no ho ha entès. 
 
El Sr. Alcalde diu que no es posa en el pressupost. Tenim un pressupost equilibrat, no 
s’inclou perquè no quadraria. Es farà plurianual amb els romanents. Es farà consulta 
any vinent, i es pot treballar en dos anys. No es deixa de fer. 
 
La Sra. Castillo manifesta el seu disgust perquè s’ha disminuït la regidoria d’Acció 
social. Li preocupa la gent gran sola al seu municipi, que no arriben els ajuts. També vol 
conèixer el suport del Consell Comarcal del Maresme. Vol que expliquin la 
problemàtica d’habitatge que hi ha a Arenys de Munt: ocupes, gent a qui no els arriben 
diners per pagar lloguer, gent que els fan fora del seu habitatge... vol saber la quantitat 
destinada en aquest pressupost i que s’expliqui la política que es farà.  
 
El regidor Sr. Muns abandona la sessió. 
 
El Sr. Alcalde diu que el que no surt en un any, sortirà en un altre. Està d’acord que 
l’habitatge és la prioritat núm. 1. Pel que fa al Servei d’Atenció Domiciliària (SAD), s’ha 
incrementat de 16.000 a 32.000. Es dobla. Es fa el repartiment en diferents aplicacions 
pressupostàries. Diu que sembla que puja menys, però es que no es gasten. Es retalla 
en temes de subvencions que no funcionen. Per ex. Escola bressol: 2 anys, només dues 
persones. Per tant, s’ha ajustat. El que sembla una retallada, és ajustar l’import.  
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La Sra. Castillo agraeix que l’habitatge sigui una prioritat. Diu que a vegades no es gasta 
per problemes administratiu (terminis). Diu que si hi ha un sobrant, quan es liciti el 
servei del SAD, que es posin més diners i es donaran més hores de servei. El SAD 
només va al matí, a la tarda no hi ha servei. 
 
El Sr. Alcalde li diu, respecte al SAD, que aquesta aplicació es dobla. S’ha retallat en allò 
que no hi ha incidència al dia a dia. Es prioritza en allò que sempre quedem curts. Amb 
aquest diners farem el que s’ha fet fins ara i, si es pot, més. Continua dient que aquest 
esborrany és una proposta realista amb el que tenim i podem fer. Si es posa en una 
partida, ho ha de treure d’una altra. Diu que no només és un exercici, que la legislatura 
són 4 anys, i que al pressupost 2020 es millora l’aplicació de personal, per poder 
millorar serveis. 
 
La Sra. Castillo diu que no recrimina el tema de personal, sinó que demana que un 
percentatge del pressupost sigui decidit pels membres del Consell del Poble no polítics. 
Que sembli que puguin decidir accions per l’any 2020. 
 
El Sr. Alcalde diu que en la propera reunió es pot parlar d’aquest tema. 
 
La Sra. Vilaró diu que fa anys que recull taps de plàstic. Se’ls hi ha dit que no poden 
venir a recollir-ho, pel cost que suposa. 
 
El Sr. Alcalde pregunta qui presta el servei. 
 
La Sra. Vilaró li diu que ho fa el CEO. 
 
El Sr. Alcalde diu de parlar-ho al punt de precs i preguntes, ja que ho desconeix. 
 
 
4. Línia de transport a l’hospital de Mataró. 
 
En aquest punt, el Sr. Alcalde dona la paraula al regidor de Mobilitat, Sr. Castillo. 
 
El Sr. Castillo diu que es vol fer un autobús que baixi fins Arenys de Mar i després vagi 
fins a Mataró. És un trajecte molt llarg. Estan treballant amb subvencions o recursos 
propis per tenir aquest servei. També s’està parlant amb l’Autoritat del Transport 
Metropolità (ATM) i l’empresa d’autobusos Sagalés. 
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El Sr. Alcalde afegeix que es va parlar amb l’empresta d’autobusos Sagalés de fer una 
línia regular per arribar-hi. Diu que la setmana vinent parlarà amb l’alcaldessa d’Arenys 
de Mar per mirar de tirar-ho endavant. Hi ha una aplicació amb 21.000 per aquest 
tema. 
 
El Sr. Valverde pregunta què s’ha guanyat amb la licitació amb Sagalés. 
 
El Sr. Alcalde explica que Sagalés ha comprat Autocars Martí Colomer i que s’ha 
guanyat amb la millora del servei i que aquesta millora serà progressiva.  
 
El Sr. Roca diu que els autocars tenen un horari i per això no esperen al tren que arriba. 
Es veu que els denuncien els taxistes si s’esperen. 
 
El Sr. Alcalde diu que, a vegades, també queden saturats i que s’està estudiant que hi 
hagi més freqüència de serveis. 
 
La Sra. Castillo pregunta si el transport a l’hospital serà per tothom, cada dia, amb 
quina freqüència.. 
 
El Sr. Alcalde diu que s’haurà d’estudiar. 
 
El Sr. Rossell abandona la sessió.  
 
El Sr. Rodríguez diu que el grup AVENTIS ha comprat Sagalés, així com diverses 
empreses de la zona. Si es crea una línia, anirà d’Arenys de Munt - Arenys de Mar - 
Mataró, i si s’ampliés alguna parada més a Mataró, seria més rentable. 
 
El regidor Sr. Castillo  diu que Sagalés ho està estudiant, que s’ha de veure quin cost té 
i llavors es veurà què es pot fer, perquè tenen clar que ho volen tirar endavant. Explica 
que aquesta licitació no la fa Arenys de Munt, sinó ATM i guanya qui guanya, 
responent al Sr. Valverde. 
 
El Sr. Roca vol saber què costa a l’ajuntament la línia regular d’autobusos. 
 
El Sr. Alcalde li diu que 68.000 €, però que en realitat se’n gasten 55.000 €. 
 
El Sr. Roca diu que caldria racionalitzar les tres línies, perquè la de Torrenbó no és 
rentable. 
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El Sr. Castillo diu que no surt rentable, que surt millor trucar a un taxi. 
 
El Sr. Alcalde diu que hi ha el tema de millorar el transport a les urbanitzacions, i 
miraran d’incloure-ho dins el contracte vigent. 
 
La regidora Sra. Castillo diu que el bitllet és molt car. 
 
El Sr. Garcia diu que malgrat l’ajuntament no hagi licitat el servei, cal que hi estigui 
sobre per protegir els interessos del poble. Pegunta si seria possible, a l’estiu, ampliar 
alguna línia perquè arribés fins a la piscina municipal.  
 
El Sr. Alcalde diu que a l’última reunió amb Sagalés, es va parlar d’ampliar el servei fins 
a la piscina municipal i fins a Lourdes. S’estan estudiant els costos que suposaria crear 
una línia fixa fins a la piscina i fins a Lourdes i la seva vialitat. També se’ls ha demanat 
que estudiïn una línia per anar a l’ hospital i millorar el servei fins a les urbanitzacions.  
 
La Sra. Vilaró demana que a la parada hi hagi informació i el número de telèfon. 
 
El Sr. Llavador diu que és una hora i mitja anar fins a Mataró. 
 
El Sr. Garcia abandona la sessió. 
 
 
5. Projecte de nova Residència Geriàtrica. 
 
El Sr. Alcalde diu que hi ha un debat iniciat des de fa molts anys sobre la nova 
residència. S’ha reflexionat i l’ajuntament no pot fer-la directament. Per tant, s’ha 
plantejat la iniciativa público-privada. Algú posa diners i la fa gran. Punt feble, el 
control públic perd força. Suposa també trobar un terreny on posar-la. El Sr. Alcalde 
explica que vol fer la  residència público-privada, però que la puguem controlar.  
S’han plantejat fer una residència entre 50 - 60 places, cost més assumible, i buscar 
lloc alternatiu. També volen participació activa del Patronat. Volen fer actuacions en el 
Patronat, així com fer una nova residència. 
 
La regidora Sra. Gros explica que volen donar la volta a la residència, ja que la gestió 
econòmica no és viable. És vol que sigui viable. Tal i com està construïda, fent unes 
millores, podrien posar-hi 5 llits més i dins de normativa. Llits que pel que fos es van 
treure i ara es tornarien a posar. Que la residència passi de tenir pèrdues a tenir 
beneficis.  
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El Sr. Alcalde fa un incís i diu que la proposta de millora parteix del mateix Patronat. 
 
La regidora Sra. Gros explica que demà l’alcalde té una reunió amb el Secretari d’Afers 
Socials i Famílies, Sr. Francesc Iglesias, per parlar-ne. Si són places públiques estaran 
sempre plenes, millor. Amb tot això, el que és vol és que quan es vulgui fer la nova 
residència i es presentin els números als bancs, que el Patronat tingui números positius 
i així ens donaran els diners per construir la nova residència. La pensen a Can Globus, 
1500 m2. Cedir terreny ajuntament i construir-la conjuntament. Aprofita per fer un 
incís sobre habitatge: diu que no hi ha diners per comprar ni fer-ne i explica que va 
anar a una jornada sobre habitatge a la Generalitat i diu que es van dir coses molt 
interessants. Vol mirar de reunir-se per demanar a la Generalitat una bossa de diners 
per comprar habitatges i mirar que ens ho deixin per gestionar. Que s’està lluitant. 
 
El Sr. Alcalde diu que es pot parlar, en un proper consell, del tema de l’habitatge. Com 
que el Patronat ha rebut una herència, aprofitar aquest diners per millorar la situació.  
 
La Sra. Bolívar pregunta quan seria la nova residència. 
 
El Sr. Alcalde explica el procés: millores edifici, redacció projecte i després trobar 
finançament per fer les obres. A Can Globus, perquè el terreny el tenim segur. Diu 
2023 cap endavant. Que s’intentarà perquè sigui quan abans millor. 
 
El Sr. Valverde pregunta si la nova residència serà centre de dia. 
 
El Sr. Alcalde li diu que sí, que és un projecte obert, tot es pot recollir. Explica que faran 
una visita a una residència proposada pel Sr. Oller. 
 
El Sr. Roca, referint-se a Can Globus, pregunta si es tiraran a terra les cases. Potser 
s’han de conservar, però estan fatal. 
 
El Sr. Alcalde diu que es mantenen i que costa molt conservar-les. Caldrà posar en 
valor la zona: plaça pública, aparcament, s’hi està treballant. No es pot esperar que 
s’ensorrin les cases.  
 
La regidora Sra. Castillo pregunta a la Sra. Real, directora de la Residència Verge del 
Remei, quanta gent està en llista d’espera, per veure si és prioritari. 
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La Sra. Real diu que tenen dues llistes d’espera. Una per entrar a les places públiques i 
una altra per les places privades. Diu que tenen 40 places: 24 públiques i 16 privades. 
Una llista la controla la Generalitat, la de les públiques. I hi ha 30 persones en espera. 
Pel que fa a les places privades, diu que hi ha 40 persones en llista d’espera. Insisteix 
que és molt important tenir places públiques, ja que t’assegura tenir ple. El temps 
d’espera per accedir a una plaça pública és d’un any i vuit mesos a dos anys. Per una 
plaça privada, una mica menys.  
 
El Sr. Rodríguez diu que ens uns anys la corba d’edat serà pitjor. 
 
Abandona la sessió el Sr. Valverde.  
 
La Sra. Real diu que hi ha gent molt gran, a partir 80 anys.  
 
El Sr. Roca pregunta per les places d’hospital de dia. 
 
La Sra. Real diu que són places privades i ho explica. Diu que ara tenen 6 persones, 
però que tenen capacitat per unes hores, no per dies. De tarda, encara es podria 
apuntar gent. 
 
El Sr. Alcalde agraeix l’assistència a la Sra. Real. 
 
La Sra. Real diu que en l’anterior mandat, l’alcalde li va trucar per què no s’havia passat 
la inspecció.  Per això li agrada venir per explicar-ho. Diu que ho passen tot. 
 
El Sr. Llavador diu li que li sap greu que la Sra. Castillo hagi dit de posar 5 persones 
més. Explica una experiència personal. 
 
La regidora Sra. Gros no diu de posar més llits on ja n’hi ha, sinó aprofitant espais que 
abans potser ja n’hi tenien i ara nou. Diu que és un edifici molt antic.  
 
La Sra. Real diu que compleixen la normativa del 91. Si no ho fessin bé, els hi traurien 
totes les places públiques. Explica que les habitacions de 3, les han fet de 2, i altres 
residències no ho ha fet així. Diu que es compleix la normativa. Totes les habitacions 
compleixen. 
 
La Sra. Bolívar diu que per reagrupament familiar, els habitatges han de complir uns 
metros. Li pregunta per les distàncies entre llits. 
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La Sra. Real diu que no ho recorda.  
 
El Sr. Alcalde diu que el que es faci de nou, serà amb normativa actual. 
 
El Sr. Llavador diu que la prioritat és la gent que ja hi ha. 
 
La Sra. Real diu que hi ha gent que estan en una residència que és un hotel, i que fan 
cua per entrar aquí. 
 
Abandona la sessió la Sra. Bolívar. 
 
El regidor Sr. Campasol, com a grup JUNTS, diu que no tenen ningú que formi part del 
Patronat. Demanen que s’inclogui algú. Proposen al Sr. Santi Morell.  
 
El Sr. Alcalde diu que ho ha de sol·licitar al Patronat. 
 
La regidora Sra. Castillo, com a secretària del Patronat, diu que els estatuts ja diuen qui 
ha de formar-ne part. Diu que no han de ser membres com a representats d’un partit 
polític, sinó a títol personal.  
 
El regidor Sr. Campasol demana que el Sr. Morell en pugui formar part.   
 
 
6. Torn obert de paraules 
 
No es fan. 
 
 
El Sr. Alcalde dóna per finalitzada la reunió. 
 
S’acaba la sessió a les 21:30 h. 
 
 
CONCLUSIONS I/O ACORDS: 

 
1. Constitució del Consell del Poble amb els membres presents i ratificació de la 

vicepresidenta, sempre hi quan ella hi estigui d’acord i ho manifesti en el 
proper Consell. 

2. Presentació dels nous membres de l’equip de govern. 
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3. Presentació del pressupost municipal per l’exercici 2020 i proposta de fer una 
nova reunió, en 15 dies, per parlar-ne i recollir les propostes que es facin. 

4. S’informa que s’està estudiant amb l’empresa d’autobusos Sagalés que una 
línia arribi fins a la piscina i fins a Lourdes; que es millori el servei a les 
urbanitzacions, així com crear una línia que vagi fins a l’hospital de Mataró. 

5. S’informa que es treballarà conjuntament amb el Patronat de la Residència 
Verge del Remei per millorar les instal·lacions, posar més llits i fer-la rendible. 
Un cop això fet, es proposa fer nova residència amb finançament público-privat 
a la zona de Can Globus. 

 
Arenys de Munt, 21 de novembre de 2019 

PTorrent
Texto tecleado

PTorrent
Texto tecleado
El president del Consell del Poble,

PTorrent
Texto tecleado
La secretària del Consell del Poble,



AJUNTAMENT:

DESPESES 2017 2018 2019 2020
Diferència %

(2019-2020)

Diferència

(2019-2020)

cap 1- PERSONAL 2.636.463,34 €        2.921.192,64 €        3.033.086,81 €        3.163.242,21 €            4,29% 130.155,40 €            

cap 2 - BENS I SERVEIS 2.630.939,88 €        2.697.466,49 €        2.850.150,19 €        3.112.274,63 €            9,20% 262.124,44 €            

cap 3 -DESPESES FINANCERES 52.224,73 €              42.702,45 €              45.887,25 €              37.732,90 €                  -17,77% 8.154,35 €-                

cap 4 - TRASFERÈNCIES CORRENTS 950.285,38 €            969.105,00 €            982.972,19 €            959.734,18 €                -2,36% 23.238,01 €-              

cap 5 - FONS DE CONTINGENCIA 43.863,29 €              45.000,00 €              45.000,00 €              120.404,57 €                167,57% 75.404,57 €              

a) operacions corrents 6.313.776,62 €        6.675.466,58 €        6.957.096,44 €        7.393.388,49 €            6,27% 436.292,05 €            

cap 6 - INVERSIONS 1.623.320,70 €        1.661.568,67 €        1.418.666,23 €        1.023.145,34 €            -27,88% 395.520,89 €-            

cap 7 - TRASFERÈNCIES CAPITAL 10.100,00 €              114.013,09 €            60.000,00 €              40.000,00 €                  -33,33% 20.000,00 €-              

b) altres despeses no financeres 1.633.420,70 €        1.775.581,76 €        1.478.666,23 €        1.063.145,34 €            -28,10% 415.520,89 €-            

TOTAL DESPESES NO FINANCERES (a+b) 7.947.197,32 €        8.451.048,34 €        8.435.762,67 €        8.456.533,83 €            0,25% 20.771,16 €              

cap 8 - ACTIUS FINANCERS 50.000,00 €              -  €                          14.070,00 €              63.772,26 €                  353,25% 49.702,26 €              

cap 9 - PASSIUS FINANCERS 674.343,00 €            518.992,49 €            492.627,51 €            436.677,00 €                -11,36% 55.950,51 €-              

TOTAL DESPESES FINANCERES 724.343,00 €            518.992,49 €            506.697,51 €            500.449,26 €                -1,23% 6.248,25 €-                

TOTAL PRESSUPOST 8.671.540,32 €        8.970.040,83 €        8.942.460,18 €        8.956.983,09 €            0,16% 14.522,90               

INGRESSOS 2017 2018 2019 2020
Diferència %

(2019-2020)

Diferència

(2019-2020)

cap 1- IMPOSTOS DIRECTES 3.911.045,56 €        4.297.080,74 €        4.679.500,00 €        4.530.000,00 €            -3,19% 149.500,00 €-            

cap 2 - IMPOSTOS INDIRECTES 73.000,00 €              65.000,00 €              65.000,00 €              55.000,00 €                  -15,38% 10.000,00 €-              

cap 3 - TAXES, PP, ALTRES INGRESSOS 1.227.463,86 €        1.163.091,44 €        1.112.370,00 €        1.391.874,00 €            25,13% 279.504,00 €            

CCEE 187.899,50 €            90.000,00 €              -  €                          -  €                              100,00% -  €                          

aprofitaments urbanístics 100,00% -  €                          

varis ingressos liquidació co.SOREA 100,00% -  €                          

cap 4 - TRASFERÈNCIES CORRENTS 2.205.652,91 €        2.160.265,55 €        2.224.515,57 €        2.273.438,09 €            2,20% 48.922,52 €              

cap 5 - INGRESSOS PATRIMONIALS 111.000,00 €            96.312,00 €              111.010,00 €            150.010,00 €                35,13% 39.000,00 €              

 ingressos cànon liquidació co.SOREA -  €                              

a) operacions corrents 7.528.162,32 €        7.781.749,74 €        8.192.395,57 €        8.400.322,09 €            2,54% 207.926,52 €            

cap 6 - ALIENACIÓ D'INVERSIONS -  €                          -  €                          -  €                          -  €                              

cap 7 - TRASFERÈNCIES CAPITAL 585.571,00 €            752.484,09 €            230.257,61 €            543.854,00 €                136,19% 313.596,39 €            

b) altres ingressos no financers 585.571,00 €            752.484,09 €            230.257,61 €            543.854,00 €                136,19% 313.596,39 €            

TOTAL INGRESSOS NO FINANCERS (a+b) 8.113.733,32 €        8.534.233,83 €        8.422.653,18 €        8.944.176,09 €            6,19% 521.522,91 €            

cap 8 - ACTIUS FINANCERS 12.807,00 €              12.807,00 €              12.807,00 €              12.807,00 €                  0,00% -  €                          

cap 9 - PASSIUS FINANCERS 545.000,00 €            423.000,00 €            507.000,00 €            -  €                              -100,00% 507.000,00 €-            

TOTAL INGRESSOS FINANCERS 557.807,00 €            435.807,00 €            519.807,00 €            12.807,00 €                  -97,54% 507.000,00 €-            

TOTAL PRESSUPOST 8.671.540,32 €        8.970.040,83 €        8.942.460,18 €        8.956.983,09             0,16% 14.522,91 €              

PTorrent
Texto tecleado
ANNEX 1



Org. Pro. Eco. Descripció 2019 2020 DIFERÈNCIA

COST DE LA PLANTILLA DE L'AJUNTAMENT 3.033.086,81 €    3.163.242,21 €         130.155,40 €        

TOTAL CAPÍTOL 1 3.033.086,81 €    3.163.242,21 €                 130.155,40 € 

110 920 23020 INDEMNITZACIONS PER GESTIONS EXTRAORDINÀRIES DEL PERSONAL 200,00 €               200,00 €                    -  €                      

110 920 23120 DESPESES DE LOCOMOCIÓ PERSONAL NO DIRECTIU 1.400,00 €            2.000,00 €                 600,00 €               

110 920 22709 GESTORIA 13.500,00 €          13.500,00 €               -  €                      

111 920 20200 LLOGUER D'EDIFICIS PER ÚS PÚBLIC 17.210,00 €          15.700,00 €               1.510,00 €-            

111 920 20300 LLOGUER DE MAQUINARIA I INSTAL.LACIONS 5.000,00 €            5.000,00 €                 -  €                      

111 920 21300 MANTENIMENT MAQUINÀRIES I INSTAL.LACIONS DIVERSES 20.000,00 €          15.000,00 €               5.000,00 €-            

111 920 21301 MANTENIMENT JUTJAT DE PAU 1.000,00 €            500,00 €                    500,00 €-               

111 920 21400 MANTENIMENT DE VEHICLES MUNICIPALS 600,00 €               300,00 €                    300,00 €-               

111 920 21501 MANTENIMENT EXTINTORS DEPENDÈNCIES MUNICIPALS 2.500,00 €            2.500,00 €                 -  €                      

111 920 22000 MATERIAL OFICINA DEPENDÈNCIES MUNICIPALS 7.500,00 €            7.500,00 €                 -  €                      

111 920 22003 MATERIAL ORDINARI NO INVENTARIABLE PEL JUTJAT DE PAU 500,00 €               500,00 €                    -  €                      

111 920 22110 MATERIAL HIGIENIC DEPENDENCIES MUNICIPALS 2.500,00 €            2.500,00 €                 -  €                      

111 920 22201 COMUNICACIONS POSTALS 7.000,00 €            7.000,00 €                 -  €                      

111 920 22300 TRANSPORTS I MISSATGERIA 500,00 €               500,00 €                    -  €                      

111 912 22601 ATENCIONS PROTOCOL·LÀRIES I REPRESENTATIVES. 3.000,00 €            5.000,00 €                 2.000,00 €            

111 920 22702 TREBALLS REALITZATS PER EMPRESES EXTERNES 15.000,00 €          15.000,00 €               -  €                      

111 912 23100 DESPESES DE LOCOMOCIÓ MEMBRES DE GOVERN 600,00 €               600,00 €                    -  €                      

111 920 2 MANTENIMENT PREVENTIU DELS EQUIPAMENTS MUNICIPALS                          -   €                22.280,20 € 22.280,20 €          

112 920 22602 PUBLICITAT EN DIARIS OFICIALS I ALTRES 7.000,00 €            7.000,00 €                 -  €                      

112 920 22604 DESPESES JURÍDIQUES 2.500,00 €            2.500,00 €                 -  €                      

112 920 22699 INDEMNITZACIONS SENTENCIES -  €                      -  €                           -  €                      

112 920 22706 ASSISTÈNCIA TÈCNICA I ASSESSORAMENT JURÍDIC 23.000,00 €          23.000,00 €               -  €                      

112 912 23000 INDEMNITZACIÓ COMPENS. ASSIS. ÒRGANS COL. PER CÀR. ELECTES 85.000,00 €          94.000,00 €               9.000,00 €            

112 920 22400 PRIMES D'ASSEGURANCES 33.000,00 €          33.000,00 €               -  €                      

120 2 MANTENIMENT EQUIPAMENT POLICIA MUNICIPAL -  €                      2.000,00 €                 2.000,00 €            

120 130 21400 MANTENIMENT DEL VEHICLE DE LA POLICIA              2.000,00 €                   1.500,00 € -               500,00 € 

120 442 21900 MANTENIMENT INSTAL·LACIONS DESTINADES AL TRANSPORT URBA                          -   €                               -   €                          -   € 

120 130 22003 MATERIAL PER LA POLICIA I MATERIAL DE TRÀFIC              2.000,00 €                   2.500,00 €                 500,00 € 

120 130 22104 VESTUARI DE LA POLICIA MUNICIPAL              8.500,00 €                   9.767,00 €              1.267,00 € 

120 130 22105 PRODUCTES ALIMENTARIS POLICIA LOCAL                 200,00 €                      200,00 €                          -   € 

120 130 22106 PRODUCTES FARMACEUTICS POLICIA LOCAL                 100,00 €                      100,00 €                          -   € 

120 130 22111 MUNICIÓ PER ARMES DE LA POLICIA                 500,00 €                      500,00 €                          -   € 

120 134 22701 DESPESES DE PROTECCIÓ CIVIL                 100,00 €                      100,00 €                          -   € 

120 130 22706 SERVEI DE GRUA              7.200,00 €                   7.200,00 €                          -   € 

120 130 22707 SERVEIS DE VEHICLE POLICIA 10.810,00 €          10.810,00 €               -  €                      

210 150 22706 CONTRACTACIÓ ASSESSORAMENT I TREBALLS TÈCNICS 34.000,00 €          50.000,00 €               16.000,00 €          

230 1521 22606 DESPESES OFICINA DE L'HABITATGE 5.000,00 €            5.000,00 €                 -  €                      

230 414 22699 BANC DE TERRES i HORTS URBANS -  €                      -  €                           -  €                      

230 1521 22799 PROJECTES I ESTUDIS PER POLÍTIQUES D'HABITATGE 2.500,00 €            -  €                           2.500,00 €-            

310 1531 21001 MANTENIMENT VIES PÚBLIQUES 95.000,00 €          95.000,00 €               -  €                      

310 150 21200 MANTENIMENT DE DEPENDÈNCIES MUNICIPALS 15.000,00 €          15.000,00 €               -  €                      

310 155 21300 MANTENIMENT MAQUINÀRIA DE LA BRIGADA 20.000,00 €          20.000,00 €               -  €                      

310 155 21400 MANTENIMENT DE VEHICLES DE LA BRIGADA 9.000,00 €            10.000,00 €               1.000,00 €            

310 155 21900 REPOSICIONS ORDINÀRIES PER DANYS INDEMINTZATS 3.000,00 €            3.000,00 €                 -  €                      



310 1531 21900 ACTUACIONS PER L'EXECUCIÓ SUBSIDIÀRIA 2.500,00 €            50.000,00 €               47.500,00 €          

310 160 22103 GASOIL MAGATZEM I CARBURANT VEHICLES BRIGADA 40.000,00 €          40.000,00 €               -  €                      

310 160 22104 VESTUARI BRIGADA (OFICIS) 5.000,00 €            5.000,00 €                 -  €                      

310 163 22700 CONTRACTACIÓ DE SERVEIS EXTERNS DE NETEJA VIES PÚBLIQUES 2.500,00 €            -  €                           2.500,00 €-            

310 132 22701 SERVEIS D'AGENT CÍVIC              5.000,00 €                               -   € -           5.000,00 € 

310 163 22706 REALITZACIÓ DE TREBALLS DIVERSOS AL MUNICIPI                          -   €                               -   €                          -   € 

310 920 22706 ESTUDIS I TREBALLS TÈCNICS 1.000,00 €            1.000,00 €                 -  €                      

320 171 21000 MANTENIMENT PARCS I JARDINS I PODA ARBRAT 163.000,00 €        225.000,00 €             62.000,00 €          

320 920 21000 MANTENIMENT DE PARCEL.LES MUNICIPALS 1.000,00 €            2.000,00 €                 1.000,00 €            

320 1621 22000 MATERIAL PER RECOLLIDA DE RESIDUS 1.500,00 €            1.500,00 €                 -  €                      

320 1621 22703 TRACTAMENT DE RESIDUS 178.000,00 €        240.000,00 €             62.000,00 €          

320 1621 22706 RECOLLIDA RESIDUS PORTA A PORTA, VOLUMINOSOS, OLI 426.249,21 €        445.000,00 €             18.750,79 €          

320 2 SERVEIS COMPLEMENTARIS DE RECOLLIDA SELECTIVA -  €                      50.000,00 €               50.000,00 €          

320 1621 22707 SERVEI DE DEIXALLERIA MÒBIL 7.500,00 €            -  €                           7.500,00 €-            

320 171 21900 TRACTAMENT FITOSANITARI 8.000,00 €            9.000,00 €                 1.000,00 €            

320 171 22003 MATERIAL DE JARDINERIA 2.500,00 €            2.500,00 €                 -  €                      

320 170 22700 MANTENIMENT ZONES VERDES FORESTALS I CAMINS 30.000,00 €          30.000,00 €               -  €                      

320 170 22004 DESPESES DELS GUAITES FORESTALS 450,00 €               450,00 €                    -  €                      

320 170 22799 PLA DE PREVENCIÓ D'INCENDIS FORESTALS 1.000,00 €            1.000,00 €                 -  €                      

320 170 22606 ACTUACIONS ALS ESPAIS D'INTERES NATURAL 3.000,00 €            3.000,00 €                 -  €                      

320 170 22607 ACTIVITATS AL PARC MONTNEGRE CORREDOR 2.000,00 €            2.000,00 €                 -  €                      

320 2 ESTUDI PER A  GESTIÓ RESIDUS PORTA A PORTA -  €                      13.500,00 €               13.500,00 €          

330 165 22100 ENERGIA ELÈCTRICA ENLLUMENAT PÚBLIC 115.200,00 €        125.000,00 €             9.800,00 €            

330 312 22100 ENERGIA ELÈCTRICA C.A.P.              2.400,00 €                   2.500,00 € 

330 320 22100 ENERGIA ELÈCTRICA ESCOLES 26.500,00 €          30.000,00 €               3.500,00 €            

330 920 22100 ENERGIA ELÈCTRICA EDIFICIS MUNICIPALS 98.000,00 €          105.000,00 €             7.000,00 €            

330 920 22101 AIGUA. 26.000,00 €          22.000,00 €               4.000,00 €-            

330 312 22102 GAS C.A.P.              2.300,00 €                   2.500,00 € 200,00 €               

330 320 22102 GAS ESCOLES           29.900,00 €                30.000,00 € 100,00 €               

330 920 22102 GAS EDIFICIS MUNICIPALS 26.192,67 €          28.000,00 €               1.807,33 €            

330 920 22799 SERVEI DE GESTIÓ ENERGÈTICA MUNICIPAL 904,00 €               904,00 €                    -  €                      

330 172 22699 CAMPANYA D'ESTALVI ENERGÈTIC 1.000,00 €            1.000,00 €                 -  €                      

330 165 21000 MANTENIMENT ENLLUMENAT PÚBLIC 80.000,00 €          95.000,00 €               15.000,00 €          

410 337 22606 ACTIVITATS I FESTES DE JOVENTUT 25.300,00 €          25.300,00 €               0,00 €

410 337 22609 MATERIAL FUNGIBLE LÚDIC PER L'ESCORXADOR 1.500,00 €            1.500,00 €                 0,00 €

410 338 22609 PRESSUPOST PARTICIPATIU JOVE 10.000,00 €          -  €                           -10.000,00 €

410 337 22699 BRIGADA JOVE 1.500,00 €            1.500,00 €                 0,00 €

410 337 22700 SERVEI D'ASSESSORAMENT EN MOBILITAT INTERNACIONAL 800,00 €               800,00 €                    0,00 €

410 337 22799 CONTRACTACIÓ DE SERVEIS INTEGRALS DE JOVENTUT 22.500,00 €          22.500,00 €               0,00 €

420 338 22608 FESTES DEL REMEI 12.000,00 €          12.000,00 €               -  €                      

420 338 22609 FESTA MAJOR 40.000,00 €          40.000,00 €               -  €                      

420 338 22699 ALTRES FESTES 8.000,00 €            8.000,00 €                 -  €                      

510 231 22699 ALTRES DESPESES DEL SERVEI -  €                      500,00 €                    500,00 €               

510 230 22105 COMPRA D'ALIMENTS PEL DISAM 18.000,00 €          12.500,00 €               5.500,00 €-            

510 231 22105 MANTENIMENT EQUIPAMENTS DE BENESTAR SOCIAL 2.500,00 €            2.500,00 €                 -  €                      

510 231 22199 COMPRA MATERIAL DIVERS PEL FUNCIONAMENT DEL SERVEI 100,00 €               -  €                           100,00 €-               

510 231 22606 ACTIVITATS D'INTEGRACIÓ DE COL.LECTIUS AMB RISC SOCIAL 4.000,00 €            2.000,00 €                 2.000,00 €-            

510 231 22699 ALTRES DESPESES DEL MENJADOR SOCIAL 1.000,00 €            -  €                           1.000,00 €-            

510 231 22797 ATENCIÓ A PERSONES EN SITUACIÓ DE DEPENDÈNCIA -SAD- 16.500,00 €          32.000,00 €               15.500,00 €          

510 231 22798 SERVEIS INTEGRALS DE BENESTAR SOCIAL 60.000,00 €          30.000,00 €               30.000,00 €-          



510 231 22799 ÀPATS EN COMPANYIA 12.500,00 €          15.000,00 €               2.500,00 €            

510 2 CONVENI PER SERVEIS BENESTAR SOCIAL DEL CONSELL COMARCAL -  €                      37.012,83 €               37.012,83 €          

510 4411 22799 TARGETA T-SÈNIOR I TARGETA SOCIAL 500,00 €               250,00 €                    250,00 €-               

520 231 21200 MANTENIMENT INSTAL·LACIONS GENT GRAN 500,00 €               500,00 €                    -  €                      

520 231 22400 PRIMES D'ASSEGURANCES PER ACTES DE LA GENT GRAN 1.500,00 €            1.500,00 €                 -  €                      

520 231 22609 ACTIVITATS PER LA GENT GRAN 4.000,00 €            4.500,00 €                 500,00 €               

520 231 2 ATENCIONS PROTOCOL·LÀRIES -  €                      500,00 €                    500,00 €               

530 231 22796 SERVEI DEL PROJECTE DE PREVENCIÓ VIOLÈNCIA DE GÈNERE 30.000,00 €          21.000,00 €               9.000,00 €-            

530 327 22609 ACTIVITATS PER LA IGUALTAT, DONA, LGTBI 3.500,00 €            4.000,00 €                 500,00 €               

540 924 22606 ACTIVITATS DE PARTICIPACIÓ CIUTADANA 5.000,00 €            5.000,00 €                 -  €                      

540 924 22699 SERVEIS PER A LA REALITACIÓ DE CONSULTES LOCALS 3.000,00 €            -  €                           3.000,00 €-            

540 924 22706 SERVEI DE MEDIACIÓ 21.000,00 €          21.000,00 €               -  €                      

550 231 22606 ACTIVITATS DE SENSIBILITZACIÓ 500,00 €               1.000,00 €                 500,00 €               

540 924 22699 CAMPANYA DE CIVISME 4.500,00 €            5.000,00 €                 500,00 €               

540 924 22799 CAMPANYA DE PARTICIPACIÓ EN CONSELLS MUNICIPALS 500,00 €               500,00 €                    -  €                      

610 342 21200 MANTENIMENTS INSTAL.LACIONS ESPORTIVES 25.000,00 €          22.500,00 €               2.500,00 €-            

610 342 21201 MANTENIMENT PISCINA MUNICIPAL           26.000,00 €                23.000,00 € 3.000,00 €-            

610 342 21202 SERVEIS PEL FUNCIONAMENT DEL POLIESPORTIU CAN ZARIQUEI -  €                      -  €                           -  €                      

610 342 21203 SERVEIS PEL FUNCIONAMENT DEL PAVELLÓ TORRENT D'EN TERRA 11.436,65 €          11.436,65 €               -  €                      

610 342 21900 SERVEI DEL MANTENIMENT DE L'AIGUA DE LA PISCINA MUNICIPAL           24.000,00 €                23.000,00 € 1.000,00 €-            

610 341 22400 PRIMES D'ASSEGURANCES PER ACTES ESPORTIUS 500,00 €               500,00 €                    -  €                      

610 341 22609 DESPESES PER ACTES ESPORTIUS 7.000,00 €            3.000,00 €                 4.000,00 €-            

610 341 22610 MARCAR I PUBLICITAR NOVES RUTES DE BICICLETA DE MUNTANYA 1.600,00 €            -  €                           1.600,00 €-            

610 341 22611 NIT DE L'ESPORT 2.000,00 €            3.000,00 €                 1.000,00 €            

610 341 2 ATENCIONS PROTOCOL·LÀRIES -  €                      1.000,00 €                 1.000,00 €            

620 312 20300 RENTING DESFIBRILADORS 8.000,00 €            -  €                           8.000,00 €-            

620 164 21003 MANTENIMENT CEMENTIRI 5.000,00 €            12.500,00 €               7.500,00 €            

620 312 21200 MANTENIMENT DEL C.A.P. 5.000,00 €            5.000,00 €                 -  €                      

620 312 21300 MANTENIMENT DESFIBRIL·LADORS 6.000,00 €            6.000,00 €                 -  €                      

620 312 22000 MATERIAL FUNGIBLE DEL C.A.P. 500,00 €               500,00 €                    -  €                      

620 311 22606 ACTIVITATS DE PROMOCIÓ DE LA SALUT 3.000,00 €            3.000,00 €                 -  €                      

620 311 22702 ASSISTENCIA SANITARIA I SERVEIS DE SUPORT 5.000,00 €            3.500,00 €                 1.500,00 €-            

630 313 22700 CONTROL DE PLAGUES I PREVENCIÓ DE LA LEGIONEL.LOSI 21.000,00 €          25.000,00 €               4.000,00 €            

630 311 22701 CAMPANYA D'ANIMALS DE COMPANYIA 8.500,00 €            1.000,00 €                 7.500,00 €-            

630 313 22703 RECOLLIDA D'ANIMALS DOMÈSTICS 43.316,63 €          41.813,00 €               1.503,63 €-            

630 313 22704 CONTROL DE COLÒNIES D'ANIMALS DOMÈSTICS 10.061,20 €          10.061,20 €               -  €                      

710 932 22500 TRIBUTS ESTATALS 500,00 €               500,00 €                    -  €                      

710 932 22501 TRIBUTS A LES CCAA 200,00 €               200,00 €                    -  €                      

710 932 22708 SERVEIS DE RECAPTACIÓ A FAVOR DE L'ENTITAT 112.000,00 €        112.000,00 €             -  €                      

710 920 22706 ESTUDI ORGANITZATIU DE LA CORPORACIO 2.000,00 €            -  €                           2.000,00 €-            

710 930 22706 ESTUDIS I TREBALLS TÈCNICS 7.500,00 €            2.500,00 €                 5.000,00 €-            

720 430 20200 LLOGUER DE LOCAL PER A SERVEIS DE COMERÇ, TURISME I EMPRESA 14.520,00 €          -  €                           14.520,00 €-          

720 430 22100 ENLLUMENAT DE NADAL 10.886,83 €          10.886,83 €               -  €                      

720 430 22602 CAMPANYA COMPRA A ARENYS DE MUNT 2.500,00 €            2.500,00 €                 -  €                      

720 430 22699 ACCIONS PER DINAMITZACIÓ DEL COMERÇ 31.000,00 €          7.500,00 €                 23.500,00 €-          

720 2 ACCIONS PER DINAMITZACIÓ DEL TURISME 2.500,00 €                 2.500,00 €            

720 241 22706 SERVEIS PEL INTEGRALS DE PROMOCIÓ ECONÒMICA I OCUPACIÓ 28.000,00 €          -  €                           28.000,00 €-          

720 2 SERVEIS DE FORMACIÓ AL COMERÇ -  €                      5.000,00 €                 5.000,00 €            

720 2 SERVEI DE TRENET TURÍSTIC D'ARENYS DE MUNT -  €                      6.000,00 €                 6.000,00 €            

721 2 CONTRACTACIÓ D'EMPRESES DE COMUNICACIÓ -  €                      5.000,00 €                 5.000,00 €            



721 414 22602 ACCIONS PROMOCIÓ DEL POBLE, FIRES I PRODUCTES DE PROXIMITAT 3.000,00 €            7.000,00 €                 4.000,00 €            

721 931 22799 ESTUDI PER AL DESPENVOLUPAMNET DE LA MONEDA LOCAL 25.000,00 €          -  €                           25.000,00 €-          

722 430 22606 ACCIONS PEL FOMENT DE L'ECONOMIA I DE LA PETITA I MITJANA EMPRESA 15.000,00 €          5.000,00 €                 10.000,00 €-          

722 430 22606 ACCIONS PEL FOMENT DE L'ECONOMIA I DE LA PETITA I MITJANA EMPRESA 15.000,00 €          5.000,00 €                 10.000,00 €-          

722 920 22699 MATERIAL DIVERS PER TREBALLS DELS PLANS D'OCUPACIÓ -  €                      3.000,00 €                 3.000,00 €            

722 22 DESPESES DE GESTIÓ PLANS D'OCUPACIÓ -  €                      2.500,00 €                 2.500,00 €            

722 2 SERVEI DE PROSPECCIÓ D'EMPRESES -  €                      24.000,00 €               24.000,00 €          

722 2 CONTRACTACIÓ D'EMPRESES DE COMUNICACIÓ -  €                      500,00 €                    500,00 €               

810 2 PROJECTE ROCK'IN -  €                      2.500,00 €                 2.500,00 €            

810 320 21200 MANTENIMENT D'EQUIPAMENTS D'EDUCACIÓ           18.000,00 €                16.000,00 € 2.000,00 €-            

810 320 22001 PUBLICACIONS EDUCATIVES 2.000,00 €            2.000,00 €                 -  €                      

810 CONTRACTACIÓ D'EMPRESES DE COMUNICACIÓ -  €                      3.000,00 €                 3.000,00 €            

810 323 22110 PRODUCTES DE NETEJA I LAVABO. 3.500,00 €            3.500,00 €                 -  €                      

810 324 22608 CURSOS DE FORMACIÓ I APROFUNDIMENT EN EL LLEURE 4.500,00 €            3.500,00 €                 1.000,00 €-            

810 320 22609 ACTIVITATS LÚDIQUES D'EDUCACIÓ 5.000,00 €            4.700,00 €                 300,00 €-               

810 326 22799 SERVEIS DE LOGOPEDIA, PSICOLOGIA I EXTRAESCOLARS INFANTS 2.500,00 €            -  €                           2.500,00 €-            

810 330 22001 PREMSA, REVISTES, LLIBRES I ALTRES PUBLICACIONS BIBLIOTECA 1.000,00 €            1.000,00 €                 -  €                      

820 330 22604 SOCIETAT GENERAL D'AUTORS 4.000,00 €            4.000,00 €                 -  €                      

820 PUBLICACIÓ LLIBRE 200 PERSONES RELLEVANTS D'ARENYS DE MUNT -  €                      2.500,00 €                 2.500,00 €            

820 3321 22110 PRODUCTES DE NETEJA I LAVABO BIBLIOTECA 400,00 €               400,00 €                    -  €                      

820 334 22601 PROTOCOL RELACIONS CULTURALS INTERNACIONALS 2.000,00 €            3.000,00 €                 1.000,00 €            

820 330 22608 ACTES CULTURALS, TRADICIONALS I LÚDICS 22.500,00 €          21.700,00 €               800,00 €-               

820 330 22609 ACTIVITATS CORRELLENGUA I SUPORT CINEMA EN CATALÀ 100,00 €               100,00 €                    -  €                      

820 330 22610 ACTIVITATS D'ESTIU A LA ZONA DE VIANANTS DE LA RIERA 5.000,00 €            -  €                           5.000,00 €-            

820 330 22611 CICLES DE MÚSICA 5.000,00 €            11.000,00 €               6.000,00 €            

820 2 CONTRACTACIÓ D'EMPRESES DE COMUNICACIÓ -  €                      2.000,00 €                 2.000,00 €            

820 2 REFRIGERIS I ADQUISICIÓ D'OBSEQUIS 2.500,00 €                 2.500,00 €            

820 3321 22699 ACTIVITATS A LA BIBLIOTECA I ALTRES DESPESES 4.000,00 €            5.000,00 €                 1.000,00 €            

820 2 LLOGUER DE NAU AMADEU VIVES -  €                      10.164,00 €               10.164,00 €          

830 330 21200 MANTENIMENT EQUIPAMENTS CULTURALS 4.000,00 €            3.000,00 €                 1.000,00 €-            

830 332 22000 MATERIAL ORDINARI NO INVENTARIABLE BIBLIOTECA 1.000,00 €            1.000,00 €                 -  €                      

910 491 21200 MANTENIMENT INSTAL·LACIONS COMUNICACIÓ 1.500,00 €            2.000,00 €                 500,00 €               

910 920 22001 PREMSA, REVISTES, LLIBRES I ALTRES PUBLICACIONS. 1.000,00 €            1.000,00 €                 -  €                      

910 491 22602 DESPESES DE COMERCIALITZACIÓ DE LA PUBLICITAT RÀDIO ARENYS DE MUNT 3.000,00 €            1.000,00 €                 2.000,00 €-            

910 491 22700 MANTENIMENT I MODERNITZACIÓ PÀGINA WEB 9.000,00 €            1.000,00 €                 8.000,00 €-            

910 491 22706 CONTRACTACIÓ D'EMPRESES DE COMUNICACIÓ 8.000,00 €            7.500,00 €                 500,00 €-               

910 492 22706 CONTRACTACIO DE SERVEIS DE CONTINGUTS AUDIOVISUALS 120.000,00 €        10.000,00 €               110.000,00 €-        

910 491 22799 CONTRACTACIÓ PUBLICACIÓ BUTLLETÍ EN PAPER 5.000,00 €            6.000,00 €                 1.000,00 €            

910 492 22 SERVEI PER LA PRODUCCIÓ D'ESPAIS I PROGRAMES D'EMISSORA MUNICIPAL 109.138,92 €             109.138,92 €        

920 920 20302 RÈNTING FOTOCOPIADORES 3.800,00 €            4.000,00 €                 200,00 €               

920 920 20600 RÈNTING DE MATERIAL INFORMÀTIC 2.750,00 €            5.000,00 €                 2.250,00 €            

920 920 21302 MANTENIMENT DE FOTOCOPIADORES 12.000,00 €          12.000,00 €               -  €                      

920 920 21600 MANTENIMENT EQUIPS INFORMÀTICS 7.000,00 €            7.000,00 €                 -  €                      

920 920 22200 TELÈFON DEPENDÈNCIES MUNICIPALS I ADSL 18.200,00 €          18.200,00 €               -  €                      

920 920 22203 MATERIAL INFORMÀTIC NO INVENTARIABLE 4.000,00 €            4.000,00 €                 -  €                      

920 920 22204 TELÈFONS MÒBILS 27.283,00 €          24.000,00 €               3.283,00 €-            

920 920 22703 SERVEIS INFORMATICS DE SUPORT 10.000,00 €          10.000,00 €               -  €                      

920 920 22705 SERVEI DE CONTROL DE PRESENCIA 5.000,00 €            3.000,00 €                 5.000,00 €-            

920 2 SERVEI DE MANTENIMENT DE CÀMERES DE VIDEOVIGILÀNCIA 4.000,00 €                 4.000,00 €            

920 2 SERVEI DE GESTOR D'EXPEDIENTS -  €                           -  €                      



920 2 SERVEI DE VIDEOACTES -  €                      5.000,00 €                 5.000,00 €            

TOTAL CAPÍTOL 2 2.864.770,19 €    3.112.274,63 €                 247.504,44 € 

120 130 35801 INTERESSOS PER <<LEASING>> NOU VEHICLE POLICIA              1.308,73 € 

120 130 35807 INTERESSOS PER <<LEASING>> VEHICLE POLICIA              1.116,59 € 

310 163 35801 INTERESSOS PER <<LEASING>> MÀQUINA ESCOMBRADORA 230,00 €               

610 342 35801 INTERESSOS LEASING CAMP DE GESPA 8.526,76 €            

720 11 31000 PRÈSTEC BBVA 2009 134,41 €               

720 11 31004 PRÉSTEC BANESTO 2007 32,41 €                  

720 11 31005 PRÉSTEC BANESTO 2009 172,84 €               

720 11 31011 PRÉSTEC CAJA MADRID 2004 42,61 €                  

720 11 31012 PRÉSTEC BANC DE CRÈDIT LOCAL 9545588553 1.700,08 €            

720 11 31013 PRÉSTEC BANC DE CRÈDIT LOCAL 9545649047 2.771,79 €            

720 11 31014 PRÉSTEC BANC SABADELL -PCL2015- 5.025,55 €            

720 11 31016 PRÉSTEC BANC SABADELL -PCL2014- 10.292,95 €          

720 11 31017 PRÉSTEC BANC SABADELL -PCL2017- 4.032,53 €            

720 11 31018 PRÉSTEC BANC SABADELL -PCL2018- -  €                      

720 11 31100 DESPESES D'EMISSIÓ DE NOUS PRÉSTECS 200,00 €               

720 11 35200 INTERESSOS DE DEMORA 2.300,00 €            

720 11 35900 ALTRES DESPESES FINANCERES 8.000,00 €            

TOTAL CAPÍTOL 3 45.887,25 €          37.732,90 €               -           8.154,35 € 

111 920 44901 SERVEI DE NETEJA D'EDIFICIS 260.748,86 €        260.748,86 €             -  €                      

111 920 46500 TRANSFERÈNCIA A ENS LOCALS PER SERVEIS SUPRAMUNICIPALS 6.700,00 €            6.700,00 €-            

111 920 46601 APORTACIÓ A L'ASSOCIACIÓ CATALANA DE MUNICIPIS 1.500,00 €            1.500,00 €                 -  €                      

111 920 46603 APORTACIÓ A L'ASSOCIACIÓ DE MUNICIPIS PER LA INDEPENDÈNCIA 800,00 €               800,00 €                    -  €                      

111 920 4 APORTACIÓ AL CONSELL COMARCAL DEL MARESME -  €                      11.500,00 €               11.500,00 €          

112 929 48002 INDEMNITZACIONS A TERCERS 5.000,00 €            5.000,00 €                 -  €                      

112 920 48900 APORTACIÓ A GRUPS POLÍTICS 4.460,04 €            3.961,09 €                 498,95 €-               

120 4411 46600 APORTACIÓ A AMTU -AGRUP.TRANSPORT URBÀ- 1.725,00 €            1.725,00 €                 -  €                      

120 440 47000 APORTACIÓ CONVENI D'AMPLIACIÓ D'HORARI D'AUTOBUSOS 68.981,08 €          68.981,08 €               -  €                      

120 440 47001 SERVEI DE TANSPORT INTERURBÀ A L'HOSPITAL DE MATARÓ -  €                      15.000,00 €                         15.000,00 € 

120 4 APORTACIÓ CONSELL COMARCAL- CONVENI MOBILITAT 227,00 €                    

320 1622 44900 GESTIÓ DEIXALLERIA 38.696,98 €          43.484,20 €               4.787,22 €            

320 1622 44901 TRASPAS D'APORTACIONS MUNICIPALS PER GESTIÓ DEIXALLERIA 70.991,16 €          80.384,95 €               9.393,79 €            

320 170 46100 SERVEI DEL CONSELL COMARCAL DEL MARESME METEOMAR 1.500,00 €            1.500,00 €                 -  €                      

320 1623 46600 APORTACIO ASSOCIACIO MUNICIPIS CATALANS PER RECOLLIDA SELECT 700,00 €               750,00 €                    50,00 €                  

320 170 48902 APORTACIÓ ADF -G58774548- PER ARRANJAMENT CAMINS FORESTALS 1.200,00 €            -  €                           1.200,00 €-            

721 430 46200 CONSORCI PROMOCIÓ TURÍSTICA D.O . ALELLA 1.500,00 €            1.500,00 €                 -  €                      

722 430 47000 SUBVENCIÓ A LA CONTRACTACIÓ 10.000,00 €          -  €                           10.000,00 €-          

722 430 47900 SUBVENCIÓ CONCURS EMPRENEDORIA 7.500,00 €            -  €                           7.500,00 €-            

720 430 48000 SUBVENCIÓ A L'ASSOCIACIÓ DE BOTIGUERS I COMERCIANTS 2.500,00 €            -  €                           2.500,00 €-            

722 430 48001 SUBVENCIÓ A L'ASSOCIACIÓ D'EMPRESARIS 2.500,00 €            2.500,00 €                 -  €                      

721 430 48101 APORTACIÓ AL CONSORCI PROMOCIÓ TURÍSTICA COSTA DEL MARESME 2.286,64 €            1.200,00 €                 1.086,64 €-            

230 1521 48001 SUBVENCIONS PER POLÍTIQUES INTEGRALS D'HABITATGE 15.000,00 €          15.000,00 €               -  €                      

330 920 46602 APORTACIÓ AL CONSORCI CONGIAC -AIGUA- 2.400,00 €            2.400,00 €                 -  €                      

510 231 48000 FONS SOCIAL I AJUTS A FAMÍLIES EN SITUACIÓ PRECÀRIA 50.000,00 €          37.000,00 €               13.000,00 €-          



510 324 48000 AJUTS A USUARIS DE L'ESCOLA BRESSOL 5.000,00 €            -  €                           5.000,00 €-            

510 341 48000 SUBVENCIONS PER ACTIVITATS EXTRESCOLARS I ESPORTIVES A INFANTS 5.000,00 €            -  €                           5.000,00 €-            

510 231 48002 SUBVENCIONS A ENTITATS DE CAIRE SOCIAL 10.000,00 €          10.000,00 €               -  €                      

510 231 48004 FONS PER AJUTS A FAMÍLIES PER COLÒNIES NENS -PARTICIPACIÓ- 2.000,00 €            -  €                           2.000,00 €-            

510 231 48005 TARGETA SOCIAL BUS 5.000,00 €            2.500,00 €                 2.500,00 €-            

510 231 48007 SUBVENCIONS PER A SUBMINISTRAMENTS BÀSICS 15.000,00 €          5.000,00 €                 10.000,00 €-          

510 231 48008 SUBVENCIÓ NOMINATIVA CÀRITAS 1.000,00 €            3.000,00 €                 2.000,00 €            

510 231 48009 SUBVENCIÓ NOMINATIVA CREU ROJA 1.000,00 €            3.000,00 €                 2.000,00 €            

520 231 48000 SUBVENCIÓ A L'ESPLAI MARE DE DEU DEL REMEI CIF - G08877649- 14.000,00 €          17.000,00 €               3.000,00 €            

520 231 48900 APORTACIÓ PEL SOSTENIMENT ECONÒMIC RESIDÈNC. VERGE DEL REMEI 12.000,00 €          15.000,00 €               3.000,00 €            

530 231 48006 SUBVENCIÓ NOMINATIVA DONA VIVA 3.025,00 €            2.750,00 €                 275,00 €-               

550 327 48001 APORTACIÓ AL FONS CATALÀ DE COOPERACIÓ 1.000,00 €            1.000,00 €                 -  €                      

550 231 48002 SUBVENCIÓ A ARENYS AMB EL POBLE SAHARAUI -G64186075- 1.750,00 €            1.750,00 €                 -  €                      

610 341 48000 SUBVENCIONS A ENTITATS PEL FOMENT DE L'ESPORT 10.000,00 €          15.000,00 €               5.000,00 €            

610 341 48001 SUBVENCIONS EXTRAORD.A ENTITATS ESPORTIVES-CAMPIONATS- 2.000,00 €            -  €                           2.000,00 €-            

620 337 47900 APORTACIÓ A L'EMPRESA DE GESTIÓ DE LA PISCINA MUNICIPAL 5.000,00 €            1.000,00 €                 4.000,00 €-            

720 430 46600 APORTACIÓ XARXA DE MUNICIPIS PER A L'ECONOMIA SOCIAL I SOLIDÀRIA 1.000,00 €            450,00 €                    550,00 €-               

721 430 48003 SUBVENCIÓ PENYA BARCELONISTA D'ARENYS DE MUNT -  €                      1.500,00 €                 1.500,00 €            

810 324 44900 GESTIÓ DE L'AULA DE FORMACIÓ 121.809,99 €        123.000,00 €             1.190,01 €            

810 324 44901 APORTACIÓ PER LA GESTIÓ DE L'ESCOLA BRESSOL 98.875,44 €          100.000,00 €             1.124,56 €            

810 324 44902 TRASPAS DE SUBVENCIÓ PER GESTIÓ ESCOLA BRESSOL 40.000,00 €          40.000,00 €               -  €                      

810 321 46100 APORTACIÓ A LA CAMPANYA ANEM AL TEATRE 5.000,00 €            5.000,00 €                 -  €                      

810 326 48000 SUBVENCIÓ AMPA ESCOLA SANT MARTÍ  PER ADQUISICIÓ DE LLIBRES-G60370459- 1.200,00 €            1.200,00 €                 -  €                      

810 324 48001 SUBVENCIÓ A L'AULA DE MÚSICA ADM -G66296047- 18.000,00 €          19.000,00 €               1.000,00 €            

810 326 48001 SUBVENCIÓ AMPA ESCOLA SUBIRANS -G63213698- 1.200,00 €            -  €                           1.200,00 €-            

810 326 48002 SUBVENCIÓ AMPA INSTITUT DOMENEC PERRAMON PER ADQUISICIÓ DE LLIBRES-G6069691-1.200,00 €            1.200,00 €                 -  €                      

810 324 48903 APORTACIÓ A L'ASSOCIACIÓ D'AMICS A LA BRESSOLA 100,00 €               100,00 €                    -  €                      

820 334 46500 CONVENI COL·LABORACIÓ CONSELL COMARCAL -MOSTRA LITERARIA- 600,00 €               600,00 €                    -  €                      

820 330 48000 SUBVENCIONS A ENTITATS DE FOMENT CULTURAL 10.000,00 €          10.000,00 €               -  €                      

820 334 48001 CONVENI AMB CENTRE MORAL -G58176744- 30.000,00 €          21.000,00 €               9.000,00 €-            

820 334 48002 SUBVENCIO ASSOCIACIO CULTURAL S FLORENTINA G65171134 10.000,00 €          -  €                           10.000,00 €-          

820 334 48003 SUBVENCIO GRUP FOTOGRAFIC G59882944 1.400,00 €            1.400,00 €                 -  €                      

830 330 48100 PREMIS PER ACTES CULTURALS 2.100,00 €            2.100,00 €                 -  €                      

910 491 46602 APORTACIÓ AL CONSORCI LOCALRET 1.022,00 €            1.022,00 €                 -  €                      

TOTAL CAPÍTOL 4 992.972,19 €        959.734,18 €            -         33.238,01 € 

710 929 50000 FONS DE CONTINGÈNCIA DE LA LLEI ORGÀNICA 2/2012 45.000,00 €          120.404,57 €             75.404,57 €          

TOTAL CAPÍTOL 5 45.000,00 €          120.404,57 €                      75.404,57 € 

210 1532 60901 OBRA D'URBANITZACIÓ SUPERFICIAL DE LA RIERA - RIERA I PENYA 520.000,00 €             520.000,00 €        

220 6 REPARCELACIÓ COLLSACREU -  €                      250.000,00 €             250.000,00 €        

210 165 6 OBRA D'ARRANJAMENT DEL PASSEIG JALPÍ (POLÍGON TORRENT D'EN PUIG) 50.000,00 €               50.000,00 €          

210 6 REFORMA EDIFICI ESPLAI I RÀDIO MUNICIPAL 50.000,00 €               50.000,00 €          

310 163 64807 LEASING MÀQUINA ESCOMBRADORA 26.668,67 €          26.670,00 €               1,33 €                    

610 342 64801 LEASING RENOVACIÓ CAMP DE GESPA 22.422,00 €               22.422,00 €          

330 165 63201 INVERSIONS ENLLUMENAT PÚBLIC 12.000,00 €               12.000,00 €          

230 1521 60900 REFORMA D'HABITATGE SOCIAL 15.000,00 €               15.000,00 €          

320 1621 62500 COMPRA DE CONTENIDORS I BUJOLS 25.000,00 €          10.000,00 €               15.000,00 €-          



910 6 ADQUISICIÓ ACTIUS RÀDIO MUNICIPAL -  €                      8.733,34 €                 8.733,34 €            

111 920 62300 MAQUINES I INSTAL.LACIONS DIVERSES 7.000,00 €                 7.000,00 €            

920 920 6 INVERSIÓ EN CÀMERES DE VIDEOVIGILÀNCIA 7.000,00 €                 7.000,00 €            

120 130 64807 QUOTES LEASING 5.919,00 €                 5.919,00 €            

120 130 64808 NOU LEASING VEHICLE POLICIA 5.650,74 €            5.201,00 €                 449,74 €-               

320 6 MATERIAL INVENTARIABLE CAMPANYA COMPOSTATGE 4.983,59 €            5.000,00 €                 16,41 €                  

310 1533 62500 MOBILIARI URBÀ 5.000,00 €            5.000,00 €                 -  €                      

820 3321 62500 FONS BIBLIOGRÀFIC 5.000,00 €            5.000,00 €                 -  €                      

920 491 62900 APARELLS DE TRANSMISSIONS RÀDIO MUNICIPAL 5.000,00 €                 5.000,00 €            

310 1532 61900 INVERSIONS A LA VÍA PÚBLICA 5.000,00 €                 5.000,00 €            

920 920 62600 MATERIAL INFORMATIC INVENTARIABLE 4.000,00 €                 4.000,00 €            

111 920 62500 MOBILIARI PER DEPENDÈNCIES MUNICIPALS 2.500,00 €                 2.500,00 €            

920 920 6 PROJECTE XARXA LORA 1.000,00 €                 1.000,00 €            

820 6 ADQUISICIÓ FONS OBRES D'ART 700,00 €                    700,00 €               

PROJECTE REPARCEL·LACIÓ I URBANITZACIÓ SANTA ROSA DELS PINS 98.000,00 €          -  €                           98.000,00 €-          

TOTAL CAPÍTOL 6 170.303,00 €        1.023.145,34 €                 852.842,34 € 

1.013.145,34 €     

220 430 77001 SUBVENCIONS A ENTITATS URBANÍSTIQUES 25.000,00 €          25.000,00 €               -  €                      

330 161 74001 INVERSIÓ EN AIGUA -GUSAM- 20.000,00 €          -  €                           20.000,00 €-          

230 430 77000 SUBVENCIONS MODERNITZACIO TEIXIT COMERCIAL 15.000,00 €          15.000,00 €               -  €                      

TOTAL CAPÍTOL 7 60.000,00 €          40.000,00 €               -         20.000,00 € 

210 8 BESTRETA GUSAM PER GESTIÓ URBANITICA -  €                  50.000,00 €               50.000,00 €          

721 8 BESTRETA CCM (PROJECTE FEDER TURISME)                          -   € 13.772,26 €               13.772,26 €          

TOTAL CAPÍTOL 8 -  €                      63.772,26 €                         63.772,26 € 

720 11 91110 PRÉSTEC CAIXA DE CRÈDIT DE COOPERACIÓ LOCAL (DIPUTACIÓ) 144.756,54 €        -  €                           

720 11 91300 PRÉSTEC BBVA 2009 15.144,50 €          -  €                           

720 11 91304 PRÉSTEC BANESTO 2007 20.909,32 €          -  €                           

720 11 91305 PRÉSTEC BANESTO 2009 16.031,65 €          -  €                           

720 11 91311 PRÉSTEC CAJA MADRID 2004 17.571,54 €          -  €                           

720 11 91312 PRÉSTEC BANC DE CRÈDIT LOCAL 9545588553 62.416,76 €          -  €                           

720 11 91313 PRÉSTEC BANC DE CRÈDIT LOCAL 9545649047 92.857,16 €          -  €                           

720 11 91314 PRÉSTEC BANC SABADELL -PCL2015- 44.223,00 €          -  €                           

720 11 91316 PRÉSTEC BANC SABADELL -PCL2014- 39.181,00 €          -  €                           

720 11 91317 PRÉSTEC BANC SABADELL -PCL2017- 39.536,04 €          -  €                           

720 11 91318 PRÉSTEC BANC SABADELL -PCL2018- -  €                      -  €                           

TOTAL CAPÍTOL 9 492.627,51 €        436.677,00 €            -         55.950,51 € 



2018 2019 2020
Org. Eco. Descripció Crèdits inicials Crèdits inicials PROPOSTA DIFERÈNCIA 2019 DRN 31/07/2019 COMENTARI

720 11200 I.B.I. DE NATURALESA RÚSTICA 11.341,32 €                                   13.500,00 €                                    14.000,00 €                                    500,00 €                                     15.600,00 €                           
720 11300 I.B.I. DE NATURALESA URBANA 3.258.326,11 €                              3.286.000,00 €                              3.286.000,00 €                               -  €                                           3.346.994,14 €                     
720 11500 IMPOST SOBRE VEHICLES DE TRACCIO MECANICA 465.000,00 €                                 465.000,00 €                                  465.000,00 €                                  -  €                                           480.534,29 €                         
720 11600 IMPOST S/ INCREMENT DE VALOR TERRENYS NAT. URBANA 500.000,00 €                                 850.000,00 €                                  700.000,00 €                                  150.000,00 €-                             1.244.766,76 €                     
720 13000 IMPOST ACTIVITATS EMPRESARIALS, PROFESSIONALS I ARTÍSTIQUES 62.413,30 €                                   65.000,00 €                                    65.000,00 €                                    -  €                                           62.895,67 €                           

TOTAL CAPÍTOL 1 4.297.080,74 €                             4.679.500,00 €                              4.530.000,00 €                              149.500,00 €-                             5.150.790,86 €                     

720 29000 I. S/ CONSTRUCCIONS, INSTAL·LACIONS I OBRES 65.000,00 €                                   65.000,00 €                                    55.000,00 €                                    10.000,00 €-                               9.034,55 €                             
TOTAL CAPÍTOL 2 65.000,00 €                                   65.000,00 €                                    55.000,00 €                                    10.000,00 €-                               9.034,55 €                             

720 30200 SERVEI DE RECOLLIDA D'ESCOMBRARIES. 575.000,00 €                                 580.000,00 €                                  632.200,00 €                                  52.200,00 €                               596.569,92 Augment del 9% de la taxa
720 30900 TAXA DE CEMENTIRI 34.000,00 €                                   26.000,00 €                                    28.000,00 €                                    2.000,00 €                                  26.708,41
720 30901 TAXA PER INSCRIPCIÓ, RECOLLIDA I MANTENIMENT D'ANIMALS 1.000,00 €                                     2.500,00 €                                      3.442,50 €                                      942,50 €                                     2.333,00
720 32100 TAXA PER LLICÈNCIES URBANÍSTIQUES 18.000,00 €                                   12.500,00 €                                    13.718,85 €                                    1.218,85 €                                  9.145,90
720 32500 TAXA PER EXPEDICIÓ DE DOCUMENTS ADMINISTRATIUS 12.000,00 €                                   9.500,00 €                                      11.406,51 €                                    1.906,51 €                                  7.841,94
720 32600 TAXA PER RETIRADA DE VEHICLES DE LA VIA PÚBLICA 3.000,00 €                                     5.000,00 €                                      3.408,00 €                                      1.592,00 €-                                  2.272,00
720 32900 TAXA PEL SERVEI DE MERCAT -  €                                               -  €                                               -  €                                                -  €                                           0
720 32901 TAXA PER INTERVENCIÓ INTEGRAL DE L'ADM. EN NOVES ACTIVITATS 19.000,00 €                                   5.000,00 €                                      5.721,41 €                                      721,41 €                                     3.814,27
720 32902 TAXA PER LLICÈNCIA D'AUTOTAXI -  €                                               -  €                                               -  €                                                -  €                                           0,00
720 33100 TAXA PER ENTRADA DE VEHICLES. 81.940,38 €                                   82.000,00 €                                    82.000,00 €                                    -  €                                           84.917,24
720 33200 TAXA DE L'1,5% PER APROFITAMENT DOMINI PÚBLIC PER EMPRESES 106.000,00 €                                 96.000,00 €                                    96.000,00 €                                    -  €                                           86.588,58
720 33400 TAXA PER OBERTURA DE CLOTS I RASES -  €                                               -  €                                               -  €                                                -  €                                           0
720 33500 TAXA OCUPACIÓ TERRENYS PÚBLICS AMB TAULES I CADIRES 18.973,05 €                                   19.000,00 €                                    19.000,00 €                                    -  €                                           18.312,88
720 33800 COMPENSACIÓ DE TELEFÒNICA 24.000,00 €                                   30.000,00 €                                    30.000,00 €                                    -  €                                           0,00

720 33900 TAXA PER ÚS DE COLUMNES, CARTELLS I ALTRES PUBLICITATS 10,00 €                                           10,00 €                                           10,00 €                                            -  €                                           0,00
720 33901 TAXA PER PUBLICITAT DINÀMICA 10,00 €                                           10,00 €                                           10,00 €                                            -  €                                           0,00
720 33902 TAXA PARADES, BARRAQUES, CASETES DE VENDA I ALTRES 10.000,00 €                                   10.000,00 €                                    10.000,00 €                                    -  €                                           7.483,88
720 33903 TAXA D'OCUPACIÓ AMB MATERIAL CONSTRUCCIÓ, RUNES I ALTRES 16.537,04 €                                   13.700,00 €                                    8.631,30 €                                      5.068,70 €-                                  5.754,20
720 33904 TAXA OCUPACIÓ DE SUBSÒL, SÒL I VOLADA D'ÚS PÚBLIC 10,00 €                                           10,00 €                                           10,00 €                                            -  €                                           0,00
720 33905 TAXA PER UTILITZACIÓ D'INSTAL.LACIONS MUNICIPALS 15.000,00 €                                   2.500,00 €                                      4.541,10 €                                      2.041,10 €                                  2.514,40
520 34100 PREU PÚBLIC PEL SERVEI D'ATENCIÓ DOMICILIÀRIA 8.000,00 €                                     12.000,00 €                                    12.000,00 €                                    -  €                                           6.112,74
520 34101 PREU PÚBLIC PER MENJADOR SOCIAL 4.000,00 €                                     3.500,00 €                                      3.500,00 €                                      -  €                                           1.772,00
520 34102 PREU PÚBLIC PER PIS D'EMERGÈNCIA 200,00 €                                        200,00 €                                         200,00 €                                         -  €                                           0,00
820 34200 PREU PUBLIC PER SERVEIS EDUCATIUS -  €                                               -  €                                               -  €                                                -  €                                           0
121 34400 PREU PÚBLIC PER ESPECTACLES, LLOTGES I ANUNCIS 10.000,00 €                                   500,00 €                                         500,00 €                                         -  €                                           0,00
720 34900 ALTRES PREUS PÚBLICS 100,00 €                                        100,00 €                                         100,00 €                                         -  €                                           1.390,00
720 34901 PREU PÚBLIC PER UTILITZACIÓ DE MATERIALS AJUNTAMENT -  €                                               -  €                                               -  €                                                -  €                                           0
920 34900 PREU PÚBLIC PUBLICITAT RÀDIO 5.000,00 €                                      12.871,50 €                                    7.871,50 €                                  8.581,00
210 35000 CONTRIBUCIONS ESPECIALS -OBRA RIERA 2013- 1,00 €                                             10,00 €                                           10,00 €                                            -  €                                           0,00
210 35001 CONTRIBUCIONS ESPECIALS OBRA RIERA -RBLA.SANT MARTÍ 10,00 €                                           10,00 €                                           10,00 €                                            -  €                                           835,36
210 35002 CONTRIBUCIONS ESPECIALS OBRA RIERA -RBLA. RIERA I PENYA 90.000,00 €                                   10,00 €                                           10,00 €                                            -  €                                           0,00
720 38900 ALTRES REINTEGRAMENTS D'OPERACIONS CORRENTS 3.000,00 €                                     12.000,00 €                                    12.000,00 €                                    -  €                                           6.713,21
720 39100 MULTES PER INFRACCIONS URBANÍSTIQUES. 10,00 €                                           10,00 €                                           10,00 €                                            -  €                                           0,00
720 39120 MULTES PER INFRACCIONS DE L'ORDENANÇA DE CIRCULACIÓ. 28.000,00 €                                   28.000,00 €                                    28.000,00 €                                    -  €                                           27.887,82
720 39190 ALTRES MULTES I SANCIONS. 12.000,00 €                                   12.000,00 €                                    12.000,00 €                                    -  €                                           8.203,55
720 39211 RECÀRREC DE CONSTRENYIMENT. 5.000,00 €                                     5.000,00 €                                      5.000,00 €                                      -  €                                           3.204,40
430 39300 INTERESSOS DEMORA -LIQUIDACIÓ CO.SOREA- 3.866,40 €                                     -  €                                               -  €                                                -  €                                           
720 39300 INTERESSOS DE DEMORA 11.621,40 €                                   27.000,00 €                                    29.557,10 €                                    2.557,10 €                                  40.104,75
210 39610 QUOTES D'URBANITZACIÓ SANTA ROSA DELS PINS -  €                                               98.000,00 €                                    -  €                                                98.000,00 €-                               0,00
210 3 QUOTES D'URBANITZACIÓ COLLSACREU -  €                                               -  €                                               250.000,00 €                                  250.000,00 €                             0,00
121 39800 INDEMNITZACIONS D'ASSEGURANCES 4.802,18 €                                     4.800,00 €                                      25.000,00 €                                    20.200,00 €                               23.045,34
430 39900 INGRESSOS PER EXECUCIO SUBSIDIARIA 2.500,00 €                                     500,00 €                                         50.000,00 €                                    49.500,00 €                               0,00
720 39900 ALTRES INGRESSOS 33.000,00 €                                   10.000,00 €                                    3.005,73 €                                      6.994,27 €-                                  2.003,82
430 39901 INDEMNITZACIÓ DANYS I PERJUDICIS -LIQUIDACIÓ CO.SOREA- 10.000,00 €                                   -  €                                               -  €                                                -  €                                           -  €                                       Sentència SOREA favorable 2021
430 39902 ALTRES INGRESSOS -LIQUIDACIÓ CO.SOREA- 2.500,00 €                                     -  €                                               -  €                                                -  €                                           -  €                                       

TOTAL CAPÍTOL 3 1.163.091,44 €                             1.112.370,00 €                              1.391.874,00 €                              279.504,00 €                             984.110,61 €                         

720 42000 PARTICIPACIÓ EN ELS TRIBUTS DE L'ESTAT. 1.580.000,00 €                              1.650.000,00 €                              1.650.000,00 €                               -  €                                           973.512,40
FONS PACTE ESTAT VIOLENCIA DE GÈNERE 2.279,84 €                                      2.279,84 €                                  136,58

121 42090 ALTRES TRANSFERÈNCIES CORRENTS DE L'ESTAT 1,00 €                                             1,00 €                                              136,58 €                                         135,58 €                                     136,58
143 42090 SUBVENCIO MINISTERI MEDI AMB. -CAMPANYA RECOLLIDA SELECTIVA- -  €                                               -  €                                                -  €                                           24.401,85
121 44100 REPERCUSSIÓ DESPESES -CONGIAC- A GUSAM 2.400,00 €                                     2.400,00 €                                      2.400,00 €                                      -  €                                           0,00
720 45000 FONS DE COOPERACIÓ LOCAL 145.000,00 €                                 146.000,00 €                                  147.000,00 €                                  1.000,00 €                                  0,00
121 45080 SUBVENCIÓ GENERALITAT -MANTENIMENT JUTJAT DE PAU- 5.700,00 €                                     4.650,00 €                                      4.650,00 €                                      -  €                                           0,00
143 45080 SUBVENCIO GENERALITAT AGENCIA DE RESIDUS -  €                                               -  €                                                -  €                                           0,00
220 45080 SUBVENCIÓ PUOSC 2017 MANTENIMENT I CONSERVACIO -  €                                               -  €                                                -  €                                           0,00
440 45080 SUBVENCIÓ GENERALITAT -JOVENTUT- -  €                                               -  €                                                -  €                                           0,00
720 45080 SUBVENCIÓ GENERALITAT -INTERESSOS PRESTEC PAVELLÓ- 55.815,00 €                                   52.550,00 €                                    50.601,00 €                                    0,00
121 45081 ALTRES TRANSFERÈNCIES CORRENTS DE LA GENERALITAT 1,00 €                                             1,00 €                                              1,00 €                                              -  €                                           0,00

820 45081 SUBVENCIÓ GENERALITAT - AJUTS MENJADOR ESCOLA BRESSOL -  €                                               -  €                                                -  €                                           0,00
230 45082 SUBVENCIÓ GENERALITAT -PLANIF.ACTUACIONS ESTRATÈGIQUES- -  €                                               -  €                                                -  €                                           0,00
820 45082 SUBVENCIÓ GENERALITAT -CULTURA POPULAR- 500,00 €                                        500,00 €                                         2.000,00 €                                      1.500,00 €                                  2.400,00
630 45100 SUBVENCIÓ INSTITUT CATALÀ DE LA SALUT -MANTENIMENT CAP- 30.000,00 €                                   30.000,00 €                                    30.000,00 €                                    -  €                                           0,00
121 46100 SUBVENCIÓ DIPUTACIÓ - BRIGADA JOVE PPOO 1,00 €                                             1,00 €                                              36.363,31 €                                    36.362,31 €                               0,00
143 46100 SUBVENCIÓ DIPUTACIÓ-ACTIVITATS SENSIBILITZACIÓ I EDUC. AMBIE 3.000,00 €                                      -  €                                                3.000,00 €-                                  0,00
230 46100 SUBVENCIÓ DIPUTACIÓ -SERVEI LOCAL D'OCUPACIÓ 16.000,00 €                                    15.000,00 €                                    1.000,00 €-                                  0,00
430 46100 SUBVENCIÓ DIPUTACIÓ -REPARACIÓ COL·LECTOR AIGÜES FECALS- -  €                                               -  €                                                -  €                                           0,00
440 46100 SUBVENCIÓ DIPUTACIÓ -JOVENTUT 4.500,00 €                                     4.000,00 €                                      -  €                                                4.000,00 €-                                  0,00
520 46100 SUBVENCIÓ DIPUTACIÓ -SERVEI AJUDA A DOMICILI- -  €                                               -  €                                                -  €                                           0,00
521 46100 SUBVENCIÓ DIPUTACIÓ -POLÍTIQUES D'IGUALTAT HOME/DONA- 3.000,00 €                                     7.000,00 €                                      4.000,00 €                                      3.000,00 €-                                  6.992,32
630 46100 SUBVENCIÓ DIPUTACIÓ -ACTIVITATS AMB ANIMALS DE COMPANYIA- 1.000,00 €                                     1.000,00 €                                      1.000,00 €                                      -  €                                           1.000,00
830 46100 SUBVENCIÓ DIPUTACIÓ -ACTUACIONS CULTURALS LOCALS- 3.000,00 €                                     2.000,00 €                                      1.500,00 €                                      500,00 €-                                     0,00
121 46101 SUBVENCIÓ DIPUTACIÓ - PPOO 2019 15.000,00 €                                   -  €                                               -  €                                                -  €                                           
141 46101 SUBVENCIÓ DIPUTACIÓ -ACTIVITATS PARC MONTNEGRE- 5.000,00 €                                     5.000,00 €                                      6.200,00 €                                      1.200,00 €                                  6.000,00
230 46101 SUBVENCIÓ DIPUTACIÓ - COMERÇ- 5.500,00 €                                     7.000,00 €                                      8.000,00 €                                      1.000,00 €                                  7.000,00
520 46101 SUBVENCIÓ DIPUTACIÓ -MENJADOR SOCIAL- -  €                                               -  €                                                -  €                                           0,00
530 46101 SUBVENCIO DIPUTACIO -CIVISME- 3.600,00 €                                     4.500,00 €                                      3.000,00 €                                      1.500,00 €-                                  0,00
620 46101 SUBVENCIÓ DIPUTACIÓ -TORNEIG D'ESTIU FUTBOL SALA- -  €                                               -  €                                                -  €                                           0,00
630 46101 SUBVENCIÓ DIPUTACIÓ -SANITAT AMBIENTAL- 10.000,00 €                                   14.000,00 €                                    14.000,00 €                                    -  €                                           14.173,87
820 46101 SUBVENCIÓ DIPUTACIÓ -GESTIÓ ESCOLA BRESSOL- 65.000,00 €                                   40.000,00 €                                    40.000,00 €                                    -  €                                           7.507,42
920 46101 SUBVENCIO DIPUTACIO - SOLUCIONS DIGITALS 6.500,00 €                                      4.000,00 €                                      2.500,00 €-                                  6.500,00
142 46102 SUBVENCIÓ DIPUTACIÓ -PLA DE PREVENCIÓ D'INCENDIS FORESTALS- 2.000,00 €                                     -  €                                               -  €                                                -  €                                           0,00
230 46102 SUBVENCIÓ DIPUTACIÓ -DINAMITZACIÓ DEL COMERÇ- 4.500,00 €                                     -  €                                                -  €                                           0,00
520 46102 SUBVENCIÓ DIPUTACIÓ -SERVEIS SOCIALS- 30.375,00 €                                   31.000,00 €                                    31.000,00 €                                    -  €                                           39.920,32
530 46102 SUBVENCIÓ DIPUTACIÓ -SERVEI DE MEDIACIÓ- 14.250,00 €                                   14.250,00 €                                    14.250,00 €                                    -  €                                           14.250,00
620 46102 SUBVENCIÓ DIPUTACIÓ - ESDEVENIMENTS ESPORTIUS- 4.390,00 €                                     1.000,00 €                                      1.000,00 €                                      -  €                                           0,00
630 46102 SUBVENCIÓ DIPUTACIÓ - MUNICIPIS CARDIOPROTEGITS- -  €                                               -  €                                                -  €                                           0,00
820 46102 SUBVENCIÓ DIPUTACIÓ -AULA CULTURAL- 10.500,00 €                                   10.500,00 €                                    6.000,00 €                                      4.500,00 €-                                  36.859,63
120 46103 SUBVENCIO DIPUTACIO -PLANS D'OCUPACIO- -  €                                               -  €                                                -  €                                           0,00
520 46103 SUBVENCIÓ DIPUTACIÓ -ESPORT CONTRA EXCLUSIÓ SOCIAL- 5.000,00 €                                     5.000,00 €                                      6.000,00 €                                      1.000,00 €                                  0,00

630 46103 SUBVENCIÓ DIPUTACIÓ - PROMOCIÓ DE LA SALUT- 6.000,00 €                                     8.000,00 €                                      8.000,00 €                                      -  €                                           3.580,96
640 46103 SUBVENCIÓ DIPUTACIÓ -CAMINADES GENT GRAN- -  €                                               1.000,00 €                                      1.000,00 €                                      -  €                                           250,00
820 46103 SUBVENCIÓ DIPUTACIÓ -AJUTS MENJADOR ESCOLA BRESSOL- -  €                                               -  €                                                -  €                                           0,00
630 46104 SUBVENCIO DIPUTACIO - ACTIVITATS SEGURETAT ALIMENTARIA - 3.000,00 €                                      2.000,00 €                                      1.000,00 €-                                  2.752,97
140 46200 APORTACIÓ AJUNTAMENTS AL SERVEI DEIXALLERIA 61.561,14 €                                   70.991,16 80.384,95 €                                    9.393,79 €                                  29.633,20
520 46500 SUBVENCIÓ CONSELL COMARCAL -SERVEI ATENCIÓ PRIMÀRIA- 73.269,41 €                                   73.269,41 €                                    73.269,41 €                                    -  €                                           62.211,35
520 46501 SUBVENCIÓ CONSELL COMARCAL -URGÈNCIA SOCIAL- 4.900,00 €                                     4.900,00 €                                      4.900,00 €                                      -  €                                           9.535,93
520 46502 SUBVENCIÓ CONSELL COMARCAL -MENJADOR ALUMNES CEIP/IES- -  €                                               -  €                                                -  €                                           0,00
520 46503 SUBVENCIÓ CONSELL COMARCAL -SAD DEPENDÈNCIA- 8.500,00 €                                     8.500,00 €                                      8.500,00 €                                      -  €                                           10.460,45
321 47000 TRANSFERÈNCIA PLA DE MILLORES DEL TRANSPORT -AMTU- -  €                                               -  €                                               15.000,00 €                                    15.000,00 €                               -  €                                       
121 47000 ALTRES SUBVENCIONS D'EMPRESES PRIVADES 1,00 €                                             1,00 €                                              1,00 €                                              -  €                                           -  €                                       
520 47001 SUBVENCIONS PRIVADES -SERVEIS SOCIALS- 1,00 €                                             1,00 €                                              1,00 €                                              -  €                                           200,00 €                                

TOTAL CAPÍTOL 4 2.160.265,55 €                             2.227.515,57 €                              2.273.438,09 €                              47.871,52 €                               

720 52000 INTERESSOS CAIXES I BANCS 500,00 €                                        500,00 €                                         10,00 €                                            490,00 €-                                     -  €                                       



140 55000 CANON DE L'AGENCIA DE RESIDUS DE CATALUNYA 37.000,00 €                                   37.000,00 €                                    37.000,00 €                                    -  €                                           25.317,00 €                           
430 55000 CANON DEL SERVEI D'AIGUA -LIQUIDACIÓ CO.SOREA- -  €                                               -  €                                                -  €                                           -  €                                       
140 55001 CANON DEL CENTRE DE RECICLATGE DE RUNES DEL MARESME 3.400,00 €                                     10,00 €                                           10,00 €                                            -  €                                           -  €                                       
430 55001 CANON ALTRES CONCESSIONS 8.412,00 €                                     8.500,00 €                                      22.000,00 €                                    13.500,00 €                               20.572,00 €                           
143 55002 VALORITZACIÓ CONSELL COMARCAL 40.000,00 €                                   60.000,00 €                                    80.000,00 €                                    20.000,00 €                               -  €                                       
143 55003 ALTRES VALORITZACIONS 7.000,00 €                                     5.000,00 €                                      2.600,00 €                                      2.400,00 €-                                  1.736,80 €                             

TOTAL CAPÍTOL 5 96.312,00 €                                   111.010,00 €                                 141.620,00 €                                  30.610,00 €                               

210 75000 SUBVENCIÓ PUOSC -OBRA RIERA- -  €                                               -  €                                               -  €                                                -  €                                       

xx 7xxxx SUBVENCIÓ PUOSC -  €                                                PUOSC 2021
xx 7xxxx SUBVENCIÓ MESA CONCERTACIÓ 520.000,00 €                                  
220 75002 SUBVENCIÓ PUOSC -REPARACIÓ MANTENIMENT,CONSERVACIÓ- (2015) -  €                                               -  €                                               -  €                                                -  €                                       
720 75080 SUBVENCIÓ GENERALITAT -AMORTITZACIÓ PRESTEC PAVELLÓ- 20.071,00 €                                   27.081,00 €                                    23.854,00 €                                    3.227,00 €-                                  -  €                                       
430 75100 SUBVENCIÓ ACA- CLAVEGUERAM 11.600,00 €                                   -  €                                                -  €                                           -  €                                       
121 76100 SUBVENCIÓ DIPUTACIÓ -ADQUISICIÓ DE SONÒMETRES- -  €                                               -  €                                               -  €                                                -  €                                           -  €                                       
210 76100 SUBVENCIÓ DIPUTACIÓ -CENTRE CIVIC- 517.500,00 €                                 -  €                                               -  €                                                -  €                                           -  €                                       
430 76100 SUBVENCIÓ DIPUTACIÓ INVERSIONS POLÍGONS INDUSTRIALS 100.000,00 €                                 82.273,61 €                                    -  €                                                82.273,61 €-                               22.466,96 €                           
430 76100 SUBVENCIÓ DIPUTACIÓ- AIGUA 82.313,09 €                                   -  €                                                -  €                                           
220 76102 SUBVENCIÓ DIPUTACIÓ -PAVIMENTACIÓ CAMÍ DE LOURDES- -  €                                               -  €                                               -  €                                                -  €                                           
121 76100 SUBVENCIÓ DIPUTACIÓ- PC DESENVOLUPAMENT LOCAL 120.903,00 €                                  -  €                                                120.903,00 €-                             -  €                                       

TOTAL CAPÍTOL 7 731.484,09 €                                 230.257,61 €                                 543.854,00 €                                  206.403,61 €-                             

720 83100 REINTEGRAMENTS DEL PRÉSTEC A GUSAM 12.807,00 €                                   12.807,00 €                                    12.807,00 €                                    -  €                                           
TOTAL CAPÍTOL 8 12.807,00 €                                   12.807,00 €                                    12.807,00 €                                    -  €                                           

720 91100 PRÉSTECS REBUTS A/L P D'ENS DEL SECTOR PÚBLIC. 175.000,00 €                                 175.000,00 €                                  -  €                                                175.000,00 €-                             
720 91300 PRÉSTECS A LL/T DE FORA DEL SECTOR PÚBLIC 248.000,00 €                                 332.000,00 €                                  -  €                                                332.000,00 €-                             

TOTAL CAPÍTOL 9 423.000,00 €                                 507.000,00 €                                 -  €                                                507.000,00 €-                             

TOTAL GENERAL 8.949.040,83 €                             8.945.460,18 €                              8.948.593,09 €                              
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Org. Pro. Eco. Descripció COMENTARI

GOVERNANÇA

RECURSOS HUMANS 2019 2020 DIFERÈNCIA

110 1XXX CAPÍTOL DE PERSONAL 3.033.086,81 €   3.163.242,21 €   130.155,40 €       

110 920 22709 GESTORIA 13.500,00 €         13.500,00 €         -  €                     

110 920 23020 INDEMNITZACIONS PER GESTIONS EXTRAORDINÀRIES DEL PERSONAL 200,00 €               200,00 €               -  €                     

110 920 23120 DESPESES DE LOCOMOCIÓ PERSONAL NO DIRECTIU 1.400,00 €           2.000,00 €           600,00 €               

TOTAL 3.048.186,81 €   3.178.942,21 €   130.755,40 €       

ADMINISTRACIÓ CENTRAL 2019 2020 DIFERÈNCIA

111 920 20200 LLOGUER D'EDIFICIS PER ÚS PÚBLIC 17.210,00 €         15.700,00 €         1.510,00 €-           

111 920 20300 LLOGUER DE MAQUINARIA I INSTAL.LACIONS 5.000,00 €           5.000,00 €           -  €                     

111 920 21300 MANTENIMENT MAQUINÀRIES I INSTAL.LACIONS DIVERSES 20.000,00 €         15.000,00 €         5.000,00 €-           (Descomptat videoactes que va a Sistemes informàtics)

111 920 21301 MANTENIMENT JUTJAT DE PAU 1.000,00 €           500,00 €               500,00 €-               

111 920 21400 MANTENIMENT DE VEHICLES MUNICIPALS 600,00 €               300,00 €               300,00 €-               no s'ha gastat res durant l 'exercici

111 920 21501 MANTENIMENT EXTINTORS DEPENDÈNCIES MUNICIPALS 2.500,00 €           2.500,00 €           -  €                     

111 920 22000 MATERIAL OFICINA DEPENDÈNCIES MUNICIPALS 7.500,00 €           7.500,00 €           -  €                     

111 920 22003 MATERIAL ORDINARI NO INVENTARIABLE PEL JUTJAT DE PAU 500,00 €               500,00 €               -  €                     

111 920 22110 MATERIAL HIGIENIC DEPENDENCIES MUNICIPALS 2.500,00 €           2.500,00 €           -  €                     

111 920 22201 COMUNICACIONS POSTALS 7.000,00 €           7.000,00 €           -  €                     

111 920 22300 TRANSPORTS I MISSATGERIA 500,00 €               500,00 €               -  €                     

111 912 22601 ATENCIONS PROTOCOL·LÀRIES I REPRESENTATIVES. 3.000,00 €           5.000,00 €           2.000,00 €           S'ajusta a la despesa real

111 920 22702 TREBALLS REALITZATS PER EMPRESES EXTERNES 15.000,00 €         15.000,00 €         -  €                     

111 912 23100 DESPESES DE LOCOMOCIÓ MEMBRES DE GOVERN 600,00 €               600,00 €               -  €                     

111 920 2 MANTENIMENT PREVENTIU DELS EQUIPAMENTS MUNICIPALS                          -   €           22.280,20 € 22.280,20 €         Nova apliació (l icitació 4T, operatiu octubre 2020)+fotovoltaiques

111 920 44901 SERVEI DE NETEJA D'EDIFICIS 260.748,86 €       260.748,86 €       -  €                     

111 920 46500 TRANSFERÈNCIA A ENS LOCALS PER SERVEIS SUPRAMUNICIPALS 6.700,00 €           -  €                     6.700,00 €-           

111 920 46601 APORTACIÓ A L'ASSOCIACIÓ CATALANA DE MUNICIPIS 1.500,00 €           1.500,00 €           -  €                     

111 920 46603 APORTACIÓ A L'ASSOCIACIÓ DE MUNICIPIS PER LA INDEPENDÈNCIA 800,00 €               800,00 €               -  €                     

111 920 4 APORTACIÓ AL CONSELL COMARCAL DEL MARESME -  €                     11.500,00 €         11.500,00 €         Previsió per complir amb cofinançament del CCM

TOTAL 352.658,86 €       374.429,06 €       21.770,20 €         

SERVEIS JURÍDICS 2019 2020 DIFERÈNCIA

112 920 22400 PRIMES D'ASSEGURANCES 33.000,00 €         33.000,00 €         -  €                     

112 920 22602 PUBLICITAT EN DIARIS OFICIALS I ALTRES 7.000,00 €           7.000,00 €           -  €                     

112 920 22604 DESPESES JURÍDIQUES 2.500,00 €           2.500,00 €           -  €                     

112 920 22699 INDEMNITZACIONS SENTENCIES -  €                     -  €                     -  €                     

112 920 22706 ASSISTÈNCIA TÈCNICA I ASSESSORAMENT JURÍDIC 23.000,00 €         23.000,00 €         -  €                     

112 912 23000 INDEMNITZACIÓ COMPENS. ASSIS. ÒRGANS COL. PER CÀR. ELECTES 85.000,00 €         94.000,00 €         9.000,00 €           

112 929 48002 INDEMNITZACIONS A TERCERS 5.000,00 €           5.000,00 €           -  €                     

112 920 48900 APORTACIÓ A GRUPS POLÍTICS 4.460,04 €           3.961,09 €           498,95 €-               Comprovar

TOTAL 159.960,04 €       168.461,09 €       8.501,05 €           

SEGURETAT I MOBILITAT 2019 2020 DIFERÈNCIA
120 2 MANTENIMENT EQUIPAMENT POLICIA MUNICIPAL                          -   €             2.000,00 €             2.000,00 € 

120 130 21400 MANTENIMENT DEL VEHICLE DE LA POLICIA             2.000,00 €             1.500,00 € -              500,00 € (estalvi per nou cotxes renting)

120 130 22003 MATERIAL PER LA POLICIA I MATERIAL DE TRÀFIC             2.000,00 €             2.500,00 €                500,00 € 

120 130 22104 VESTUARI DE LA POLICIA MUNICIPAL             8.500,00 €             9.767,00 €             1.267,00 € (inclou 4 armilles antibales)

120 130 22105 PRODUCTES ALIMENTARIS POLICIA LOCAL                200,00 €                200,00 €                          -   € 

120 130 22106 PRODUCTES FARMACEUTICS POLICIA LOCAL                100,00 €                100,00 €                          -   € 

120 130 22111 MUNICIÓ PER ARMES DE LA POLICIA                500,00 €                500,00 €                          -   € 

120 134 22701 DESPESES DE PROTECCIÓ CIVIL                100,00 €                100,00 €                          -   € 

120 130 22706 SERVEI DE GRUA             7.200,00 €             7.200,00 €                          -   € 

120 130 22707 SERVEIS DE VEHICLE POLICIA 10.810,00 €         10.810,00 €                                  -   € 

120 130 35801 INTERESSOS PER <<LEASING>> NOU VEHICLE POLICIA             1.308,73 €             1.308,73 €                          -   € 

120 130 35807 INTERESSOS PER <<LEASING>> VEHICLE POLICIA             1.116,59 €             1.116,59 €                          -   € 

120 4411 46600 APORTACIÓ A AMTU -AGRUP.TRANSPORT URBÀ- 1.725,00 €           1.725,00 €                                    -   € 

120 440 47000 APORTACIÓ CONVENI D'AMPLIACIÓ D'HORARI D'AUTOBUSOS 68.981,08 €         68.981,08 €                                  -   € S'ajusta a la despesa realitzada els darrers 5 anys

120 4 APORTACIÓ CONSELL COMARCAL- CONVENI MOBILITAT -  €                     227,00 €                              227,00 € 

TOTAL 104.541,40 €       108.035,40 €       3.494,00 €           

    3.665.347,11 €     3.829.867,76 €        164.520,65 € 

                                          -   € 

                              -   € 
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Org. Pro. Eco. Descripció COMENTARI

PLANIFICACIÓ URBANÍSTICA

URBANISME 2019 2020 DIFERÈNCIA

210 150 22706 CONTRACTACIÓ ASSESSORAMENT I TREBALLS TÈCNICS 34.000,00 €       50.000,00 €            16.000,00 €        Despeses per obres i planejaments (projecte pista annexa)

210 8 BESTRETA GUSAM PER GESTIÓ URBANÍSTICA -  €                  50.000,00 €            50.000,00 €        

TOTAL 34.000,00 €       100.000,00 €         66.000,00 €        

URBANITZACIONS 2019 2020 DIFERÈNCIA

220 430 77001 SUBVENCIONS A ENTITATS URBANÍSTIQUES 25.000,00 €       25.000,00 €            -  €                    

TOTAL 25.000,00 €       25.000,00 €           -  €                    

HABITATGE 2019 2020 DIFERÈNCIA

230 1521 22606 DESPESES OFICINA DE L'HABITATGE 5.000,00 €         5.000,00 €              -  €                    

230 1521 22799 PROJECTES I ESTUDIS PER POLÍTIQUES D'HABITATGE 2.500,00 €         -  €                       2.500,00 €-          (ABANS ESTUDIS PER HABITATGE SOCIAL) 

230 1521 48001 SUBVENCIONS PER POLÍTIQUES INTEGRALS D'HABITATGE 15.000,00 €       15.000,00 €            -  €                    

TOTAL 22.500,00 €       20.000,00 €           2.500,00 €-          

        81.500,00 €           145.000,00 €          63.500,00 € 
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Org. Pro. Eco. Descripció COMENTARI

TERRITORI I SOSTENIBILITAT

ESPAI PÚBLIC 2019 2020 DIFERÈNCIA

310 1531 21001 MANTENIMENT VIES PÚBLIQUES 95.000,00 €            95.000,00 €            -  €                        

310 150 21200 MANTENIMENT DE DEPENDÈNCIES MUNICIPALS 15.000,00 €            15.000,00 €            -  €                        

310 155 21300 MANTENIMENT MAQUINÀRIA DE LA BRIGADA 20.000,00 €            20.000,00 €            -  €                        

310 155 21400 MANTENIMENT DE VEHICLES DE LA BRIGADA 9.000,00 €              10.000,00 €            1.000,00 €              

310 155 21900 REPOSICIONS ORDINÀRIES PER DANYS INDEMINTZATS 3.000,00 €              3.000,00 €              -  €                        

310 1531 21900 ACTUACIONS PER L'EXECUCIÓ SUBSIDIÀRIA 2.500,00 €              50.000,00 €            47.500,00 €            

310 160 22103 GASOIL MAGATZEM I CARBURANT VEHICLES BRIGADA 40.000,00 €            40.000,00 €            -  €                        

310 160 22104 VESTUARI BRIGADA (OFICIS) 5.000,00 €              5.000,00 €              -  €                        

310 163 22700 CONTRACTACIÓ DE SERVEIS EXTERNS DE NETEJA VIES PÚBLIQUES 2.500,00 €              -  €                        2.500,00 €-              

310 920 22706 ESTUDIS I TREBALLS TÈCNICS 1.000,00 €              1.000,00 €              -  €                        

310 132 22701 SERVEIS D'AGENT CÍVIC 5.000,00 €              5.000,00 €              -  €                        

310 163 22706 REALITZACIÓ DE TREBALLS DIVERSOS AL MUNICIPI -  €                        -  €                        -  €                        

310 1522 78000 CAMPANYA ARENYS DE MUNT NETEJA DE FAÇANES 5.000,00 €              -  €                        5.000,00 €-              

310 163 35801 INTERESSOS PER <<LEASING>> MÀQUINA ESCOMBRADORA 230,00 €                 230,00 €                 -  €                        

TOTAL 203.230,00 €          244.230,00 €          41.000,00 €            

MEDI AMBIENT 2019 2020 DIFERÈNCIA

320 171 21000 MANTENIMENT PARCS I JARDINS I PODA ARBRAT 163.000,00 €          225.000,00 €          62.000,00 €            Ampliem el servei de manteniment zones verdes i esporga

320 920 21000 MANTENIMENT DE PARCEL.LES MUNICIPALS 1.000,00 €              2.000,00 €              1.000,00 €              

320 171 21900 TRACTAMENT FITOSANITARI 8.000,00 €              9.000,00 €              1.000,00 €              

320 1621 22000 MATERIAL PER RECOLLIDA DE RESIDUS 1.500,00 €              1.500,00 €              -  €                        

320 171 22003 MATERIAL DE JARDINERIA 2.500,00 €              2.500,00 €              -  €                        

320 170 22004 DESPESES DELS GUAITES FORESTALS 450,00 €                 450,00 €                 -  €                        

320 170 22606 ACTUACIONS ALS ESPAIS D'INTERES NATURAL 3.000,00 €              3.000,00 €              -  €                        

320 170 22607 ACTIVITATS AL PARC MONTNEGRE CORREDOR 2.000,00 €              2.000,00 €              -  €                        

320 414 22699 BANC DE TERRES i HORTS URBANS -  €                        -  €                        -  €                        

320 170 22700 MANTENIMENT ZONES VERDES FORESTALS I CAMINS 30.000,00 €            30.000,00 €            -  €                        

320 1621 22703 TRACTAMENT DE RESIDUS 178.000,00 €          240.000,00 €          62.000,00 €            

320 1621 22706 RECOLLIDA RESIDUS PORTA A PORTA, VOLUMINOSOS, OLI 426.249,21 €          445.000,00 €          18.750,79 €            S'ajusta al contracte vigent 

320 2 SERVEIS COMPLEMENTARIS DE RECOLLIDA SELECTIVA -  €                        50.000,00 €            50.000,00 €            Es crea servei complemetari (campanya, recollida mopbles, servei a urbanitzacions)

320 170 22799 PLA DE PREVENCIÓ D'INCENDIS FORESTALS 1.000,00 €              1.000,00 €              -  €                        

320 1622 44900 GESTIÓ DEIXALLERIA 38.696,98 €            43.284,20 €            4.587,22 €              

320 1621 22707 SERVEI DE DEIXALLERIA MÒBIL 7.500,00 €              -  €                        7.500,00 €-              

320 1622 44901 TRASPAS D'APORTACIONS MUNICIPALS PER GESTIÓ DEIXALLERIA 70.991,16 €            80.384,95 €            9.393,79 €              

320 170 46100 SERVEI DEL CONSELL COMARCAL DEL MARESME METEOMAR 1.500,00 €              1.500,00 €              -  €                        

320 1623 46600 APORTACIO ASSOCIACIO MUNICIPIS CATALANS PER RECOLLIDA SELECT 700,00 €                 750,00 €                 50,00 €                    

320 170 48902 APORTACIÓ ADF -G58774548- PER ARRANJAMENT CAMINS FORESTALS 1.200,00 €              -  €                        1.200,00 €-              

320 170 22004 DESPESES DELS GUAITES FORESTALS 450,00 €                 450,00 €                 -  €                        

TOTAL 937.737,35 €          1.137.819,15 €      200.081,80 €          

SOSTENIBILITAT 2019 2020 DIFERÈNCIA

330 165 21000 MANTENIMENT DE L'ENLLUMENAT PÚBLIC 80.000,00 €            95.000,00 €            15.000,00 €            NOVA LICITACIÓ AMB MUNTATGE ENLLUMENAT DE NADAL

330 165 22100 ENERGIA ELÈCTRICA ENLLUMENAT PÚBLIC 115.200,00 €          125.000,00 €          9.800,00 €              

330 920 22100 ENERGIA ELÈCTRICA EDIFICIS MUNICIPALS 98.000,00 €            105.000,00 €          7.000,00 €              

330 320 22100 ENERGIA ELÈCTRICA ESCOLES 26.500,00 €            30.000,00 €            3.500,00 €              
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330 312 22100 ENERGIA ELÈCTRICA C.A.P.                2.400,00 €                2.500,00 €                   100,00 € 

330 920 22101 AIGUA. 26.000,00 €            22.000,00 €            4.000,00 €-              

330 920 22102 GAS EDIFICIS MUNICIPALS 26.192,67 €            28.000,00 €            1.807,33 €              

330 312 22102 GAS C.A.P.                2.300,00 €                2.500,00 €                   200,00 € 

330 320 22102 GAS ESCOLES              29.900,00 €              30.000,00 €                   100,00 € 

330 172 22699 CAMPANYA D'ESTALVI ENERGÈTIC 1.000,00 €              1.000,00 €              -  €                        

330 920 22799 SERVEI DE GESTIÓ ENERGÈTICA MUNICIPAL 904,00 €                 904,00 €                 -  €                        

330 920 46602 APORTACIÓ AL CONSORCI CONGIAC -AIGUA- 2.400,00 €              2.400,00 €              -  €                        

330 161 74001 INVERSIÓ EN AIGUA -GUSAM-              20.000,00 €                            -   € 20.000,00 €-            

TOTAL 430.796,67 €          444.304,00 €          13.507,33 €            

       1.368.534,02 €        1.582.123,15 €           213.589,13 € 



Org. Pro. Eco. Descripció COMENTARI

JOVENTUT I FESTES

JOVENTUT 2019 2020 DIFERÈNCIA

410 337 22609 MATERIAL FUNGIBLE LÚDIC PER L'ESCORXADOR 1.500,00 €                 1.500,00 €                 0,00 €

410 338 22609 PRESSUPOST PARTICIPATIU JOVE 10.000,00 €               -  €                           -10.000,00 €

410 337 22606 ACTIVITATS I FESTES DE JOVENTUT 25.300,00 €               25.300,00 €               0,00 €

410 337 22699 BRIGADA JOVE 1.500,00 €                 1.500,00 €                 0,00 €

410 337 22700 SERVEI D'ASSESSORAMENT EN MOBILITAT INTERNACIONAL 800,00 €                     800,00 €                     0,00 €

410 337 22799 CONTRACTACIÓ DE SERVEIS INTEGRALS DE JOVENTUT 22.500,00 €               22.500,00 €               0,00 €

TOTAL 61.600,00 €               51.600,00 €               10.000,00 €-        

FESTES 2019 2020 DIFERÈNCIA

420 338 22608 FESTES DEL REMEI 12.000,00 €               12.000,00 €               -  €                    

420 338 22609 FESTA MAJOR 40.000,00 €               40.000,00 €               -  €                    

420 338 22699 ALTRES FESTES 8.000,00 €                 8.000,00 €                 -  €                    

TOTAL 60.000,00 €               60.000,00 €               -  €                    

121.600,00 €             111.600,00 €             10.000,00 €-        
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Org. Pro. Eco. Descripció COMENTARI

SERVEIS A LES PERSONES

ACCIÓ SOCIAL 2019 2020 DIFERÈNCIA

510 231 22105 MANTENIMENT EQUIPAMENTS DE BENESTAR SOCIAL 2.500,00 €                2.500,00 €                -  €                   

510 230 22105 COMPRA D'ALIMENTS PEL DISAM 18.000,00 €              12.500,00 €              5.500,00 €-         Es desenvolupa nominativa gestió DISAM (canvi de nom, abans BANC ALIMENTS)

510 231 22199 COMPRA MATERIAL DIVERS PEL FUNCIONAMENT DEL SERVEI 100,00 €                   -  €                         100,00 €-            No s'utilitza

510 231 22606 ACTIVITATS D'INTEGRACIÓ DE COL.LECTIUS AMB RISC SOCIAL 4.000,00 €                2.000,00 €                2.000,00 €-         Es trasllada a gent gran (2.000 €, balls en línia)

510 231 22699 ALTRES DESPESES DEL MENJADOR SOCIAL 1.000,00 €                -  €                         1.000,00 €-         Canviem aplicació 

510 231 22699 ALTRES DESPESES DEL SERVEI -  €                         500,00 €                   500,00 €            NOVA

510 231 22797 ATENCIÓ A PERSONES EN SITUACIÓ DE DEPENDÈNCIA -SAD- 16.500,00 €              32.000,00 €              15.500,00 €       S'unifica el SAD Social i el SAD dependència

510 231 22798 SERVEIS INTEGRALS DE BENESTAR SOCIAL 60.000,00 €              30.000,00 €              30.000,00 €-       Projecte RADARS+teleassistència(16315,85+10507,96)

510 2 CONVENI PER SERVEIS DE BENESTAR SOCIAL DEL CONSELL COMARCAL -  €                         37.012,83 €              37.012,83 €       Nova creació (SIAD, EIAIA, Servei acolliment dones, Transport adaptat) Suport dependència, educador social...

510 231 22799 ÀPATS EN COMPANYIA 12.500,00 €              15.000,00 €              2.500,00 €         Canviem nom (abans menu menjador social, i licitació)

510 4411 22799 TARGETA T-SÈNIOR I TARGETA SOCIAL 500,00 €                   250,00 €                   250,00 €-            No s'ha executat cap despesa

510 231 48004 FONS PER AJUTS A FAMÍLIES PER COLÒNIES NENS -PARTICIPACIÓ- 2.000,00 €                -  €                         2.000,00 €-         S'elimina, no demanda

510 324 48000 AJUTS A USUARIS DE L'ESCOLA BRESSOL 5.000,00 €                -  €                         5.000,00 €-         S'elimina, no demanda

510 231 48000 FONS SOCIAL I AJUTS A FAMÍLIES EN SITUACIÓ PRECÀRIA 50.000,00 €              37.000,00 €              13.000,00 €-       S'ajusta a despesa real

510 231 48002 SUBVENCIONS A ENTITATS DE CAIRE SOCIAL 10.000,00 €              10.000,00 €              -  €                   

510 341 48000 SUBVENCIONS PER ACTIVITATS EXTRESCOLARS I ESPORTIVES A INFANTS 5.000,00 €                -  €                         5.000,00 €-         S'elimina, no demanda

510 231 48005 TARGETA SOCIAL BUS 5.000,00 €                2.500,00 €                2.500,00 €-         S'ajusta a despesa real

510 231 48007 SUBVENCIONS PER A SUBMINISTRAMENTS BÀSICS 15.000,00 €              5.000,00 €                10.000,00 €-       S'ajusta a despesa real

510 231 48008 SUBVENCIÓ NOMINATIVA CÀRITAS 1.000,00 €                3.000,00 €                2.000,00 €         Es desenvolupa nominativa també amb gestió DISAM

510 231 48009 SUBVENCIÓ NOMINATIVA CREU ROJA 1.000,00 €                3.000,00 €                2.000,00 €         Es desenvolupa nominativa també amb gestió DISAM

TOTAL 209.100,00 €           192.262,83 €           16.837,17 €-       34.000,00 €                                                                                                                                                                                                                               13.500,00 €                -            20.500,00 € 

GENT GRAN 2019 2020 DIFERÈNCIA

520 231 21200 MANTENIMENT INSTAL·LACIONS GENT GRAN 500,00 €                   500,00 €                   -  €                   

520 231 22400 PRIMES D'ASSEGURANCES PER ACTES DE LA GENT GRAN 1.500,00 €                1.500,00 €                -  €                   

520 231 22609 ACTIVITATS PER LA GENT GRAN 4.000,00 €                4.500,00 €                500,00 €            

520 231 2 ATENCIONS PROTOCOL·LÀRIES -  €                         500,00 €                   500,00 €            NOVA

520 231 48000 SUBVENCIÓ A L'ESPLAI MARE DE DEU DEL REMEI CIF - G08877649- 14.000,00 €              17.000,00 €              3.000,00 €         

520 231 48900 APORTACIÓ PEL SOSTENIMENT ECONÒMIC RESIDÈNC. VERGE DEL REMEI 12.000,00 €              15.000,00 €              3.000,00 €         Millorem la dotació per més servei

TOTAL 32.000,00 €             39.000,00 €             7.000,00 €         

IGUALTAT DONA LGTBI 2019 2020 DIFERÈNCIA

530 327 22609 ACTIVITATS PER LA IGUALTAT, DONA I  LGTBI 3.500,00 €                4.000,00 €                500,00 €            

530 231 22796 SERVEI DEL PROJECTE DE PREVENCIÓ VIOLÈNCIA DE GÈNERE 30.000,00 €              21.000,00 €              9.000,00 €-         (es canvia denominació, abans projecte comunitari i prevenció) Import despesa real és de 18.000 € es preveu lictar 21.000€

530 231 48006 SUBVENCIÓ NOMINATIVA DONA VIVA 3.025,00 €                2.750,00 €                275,00 €-            S'ajusta a la despesa real

TOTAL 36.525,00 €             27.750,00 €             8.775,00 €-         

PARTICIPACIÓ CIUTADANA 2019 2020 DIFERÈNCIA

540 924 22699 CAMPANYA DE CIVISME 4.500,00 €                5.000,00 €                500,00 €            

540 924 22799 CAMPANYA DE PARTICIPACIÓ EN CONSELLS MUNICIPALS 500,00 €                   500,00 €                   -  €                   

540 924 22706 SERVEI DE MEDIACIÓ 21.000,00 €              21.000,00 €              -  €                   

540 924 22699 SERVEIS PER A LA REALITACIÓ DE CONSULTES LOCALS 3.000,00 €                -  €                         3.000,00 €-         

540 924 22606 ACTIVITATS DE PARTICIPACIÓ CIUTADANA 5.000,00 €                5.000,00 €                -  €                   

TOTAL 34.000,00 €             31.500,00 €             2.500,00 €-         

COOPERACIÓ 2019 2020 DIFERÈNCIA

550 327 48001 APORTACIÓ AL FONS CATALÀ DE COOPERACIÓ 1.000,00 €                1.000,00 €                -  €                   

550 231 48002 SUBVENCIÓ A ARENYS AMB EL POBLE SAHARAUI -G64186075- 1.750,00 €                1.750,00 €                -  €                   

550 231 22606 ACTIVITATS DE SENSIBILITZACIÓ 500,00 €                   1.000,00 €                500,00 €            

TOTAL 3.250,00 €                3.750,00 €                500,00 €            

            314.875,00 €             294.262,83 € -      20.612,17 € 
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Org. Pro. Eco. Descripció COMENTARI

BENESTAR I SALUT

ESPORTS 2019 2020 DIFERÈNCIA

610 342 21200 MANTENIMENTS INSTAL.LACIONS ESPORTIVES 25.000,00 €         22.500,00 €               2.500,00 €-          

610 341 22400 PRIMES D'ASSEGURANCES PER ACTES ESPORTIUS 500,00 €              500,00 €                     -  €                    

610 341 22609 DESPESES PER ACTES ESPORTIUS 7.000,00 €           3.000,00 €                 4.000,00 €-          

610 341 22611 NIT DE L'ESPORT 2.000,00 €           3.000,00 €                 1.000,00 €          

610 341 2 ATENCIONS PROTOCOL.LÀRIES 1.000,00 €                 1.000,00 €          nova

610 341 22610 MARCAR I PUBLICITAR NOVES RUTES DE BICICLETA DE MUNTANYA 1.600,00 €           -  €                           1.600,00 €-          

610 342 21201 MANTENIMENT PISCINA MUNICIPAL          26.000,00 €                 23.000,00 € 3.000,00 €-          

610 342 21900 SERVEI DEL MANTENIMENT DE L'AIGUA DE LA PISCINA MUNICIPAL          24.000,00 €                 23.000,00 € 1.000,00 €-          

610 342 21203 SERVEIS PEL FUNCIONAMENT DEL PAVELLÓ TORRENT D'EN TERRA 11.436,65 €         11.436,65 €               -  €                    

610 337 47900 APORTACIÓ A L'EMPRESA DE GESTIÓ DE LA PISCINA MUNICIPAL 5.000,00 €           1.000,00 €                 4.000,00 €-          

610 341 48000 SUBVENCIONS A ENTITATS PEL FOMENT DE L'ESPORT 10.000,00 €         15.000,00 €               5.000,00 €          Es millora dotació per subvencionar entitats esportives

610 341 48001 SUBVENCIONS EXTRAORD.A ENTITATS ESPORTIVES-CAMPIONATS- 2.000,00 €           -  €                           2.000,00 €-          

610 342 35801 INTERESSOS LEASING RENOVACIÓ CAMP DE GESPA 8.526,76 €           3.359,00 €                 5.167,76 €-          

TOTAL 123.063,41 €      106.795,65 €            16.267,76 €-       

SANITAT 2019 2020 DIFERÈNCIA

620 312 20300 RENTING DESFRIBILADORS 8.000,00 €           -  €                           8.000,00 €-          

620 312 21300 MANTENIMENT DESFIBRIL·LADORS 6.000,00 €           6.000,00 €                 -  €                    

620 164 21003 MANTENIMENT CEMENTIRI 5.000,00 €           12.500,00 €               7.500,00 €          Si es vol licitar caldrien 28.773,44 € (2 LOTS, enterraments i manteniments) 4T

620 312 22000 MATERIAL FUNGIBLE DEL C.A.P. 500,00 €              500,00 €                     -  €                    

620 312 21200 MANTENIMENT DEL C.A.P. 5.000,00 €           5.000,00 €                 -  €                    

620 311 22606 ACTIVITATS DE PROMOCIÓ DE LA SALUT 3.000,00 €           3.000,00 €                 -  €                    

620 440 47001 SERVEI DE TRANSPORT INTERURBÀ A L'HOSPITAL DE MATARÓ -  €                     15.000,00 €                       15.000,00 € Es crea nova amb la voluntat de mancomunar el servei amb altres municipis. 4T 2020

620 311 22702 ASSISTENCIA SANITARIA I SERVEIS DE SUPORT 5.000,00 €           3.500,00 €                 1.500,00 €-          S'ajusta a despesa real

TOTAL 32.500,00 €        45.500,00 €               13.000,00 €       

SALUT PÚBLICA 2019 2020 DIFERÈNCIA

630 313 22700 CONTROL DE PLAGUES I PREVENCIÓ DE LA LEGIONEL.LOSI 21.000,00 €         25.000,00 €               4.000,00 €          Caldrien entre 43.262,32€ a 50.737,91 € si es vol licitar 3 LOTS. Efectivitat 4T

630 313 22704 CONTROL DE COLÒNIES D'ANIMALS DOMÈSTICS 10.061,20 €         10.061,20 €               -  €                    Import de contracte

630 313 22703 RECOLLIDA D'ANIMALS DOMÈSTICS 43.316,63 €         41.813,00 €               1.503,63 €-          S'ajusta a contracte licitació

630 311 22701 CAMPANYA D'ANIMALS DE COMPANYIA 8.500,00 €           1.000,00 €                 7.500,00 €-          

TOTAL 82.877,83 €        77.874,20 €               5.003,63 €-          

238.441,24 €      230.169,85 €            8.271,39 €-          
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Org. Pro. Eco. Descripció COMENTARI

PROMOCIÓ DEL POBLE I ECONOMIA

ECONOMIA 2019 2020 DIFERÈNCIA

710 932 22500 TRIBUTS ESTATALS 500,00 €                  500,00 €                    -  €                   

710 932 22501 TRIBUTS A LES CCAA 200,00 €                  200,00 €                    -  €                   

710 920 22705 SERVEI DE CONTROL DE PRESENCIA 5.000,00 €              -  €                          5.000,00 €-         Es trasllada a SISTEMES INFORMÀTICS

710 920 22706 ESTUDI ORGANITZATIU DE LA CORPORACIO 2.000,00 €              -  €                          2.000,00 €-         

710 930 22706 ESTUDIS I TREBALLS TÈCNICS 7.500,00 €              2.500,00 €                5.000,00 €-         

710 932 22708 SERVEIS DE RECAPTACIÓ A FAVOR DE L'ENTITAT 112.000,00 €          112.000,00 €            -  €                   

710 11 310xx DESPESES FINANCERES 45.887,25 €            37.732,90 €              8.154,35 €-         

710 11 91xxx AMORTITZACIONS DE PRÉSTECS 492.627,51 €          436.677,00 €            55.950,51 €-       

710 929 50000 FONS DE CONTINGÈNCIA DE LA LLEI ORGÀNICA 2/2012 45.000,00 €            120.404,57 €            75.404,57 €       

TOTAL 710.714,75 €         710.014,47 €            700,28 €-             

COMERÇ 2019 2020 DIFERÈNCIA

720 430 20200 LLOGUER DE LOCAL PER A SERVEIS DE COMERÇ, TURISME I EMPRESA 14.520,00 €            -  €                          14.520,00 €-       No es realitza

720 430 22100 ENLLUMENAT DE NADAL 10.886,83 €            10.886,83 €              -  €                   

720 430 22602 CAMPANYA COMPRA A ARENYS DE MUNT 2.500,00 €              2.500,00 €                -  €                   

720 430 22699 ACCIONS PER DINAMITZACIÓ DEL COMERÇ 31.000,00 €            7.500,00 €                23.500,00 €-       

720 2 SERVEIS DE FORMACIÓ AL COMERÇ -  €                        5.000,00 €                5.000,00 €         nova aplicació

720 2 SERVEI DE TRENET TURÍTIC D'ARENYS DE MUNT -  €                        6.000,00 €                6.000,00 €         nova aplicació

720 241 22706 SERVEIS PEL INTEGRALS DE PROMOCIÓ ECONÒMICA I OCUPACIÓ 28.000,00 €            -  €                          28.000,00 €-       

720 430 48000 SUBVENCIÓ A L'ASSOCIACIÓ DE BOTIGUERS I COMERCIANTS 2.500,00 €              -  €                          2.500,00 €-         

720 430 77000 SUBVENCIONS MODERNITZACIO TEIXIT COMERCIAL 15.000,00 €            15.000,00 €              -  €                   

TOTAL 104.406,83 €         71.159,09 €              33.247,74 €-       

-33247,74

PROMOCIÓ DEL POBLE I TURISME 2019 2020 DIFERÈNCIA 685,62

721 931 22799 ESTUDI PER AL DESPENVOLUPAMNET DE LA MONEDA LOCAL 25.000,00 €            -  €                          25.000,00 €-       12.950,00 €              

721 414 22602 ACCIONS PROMOCIÓ DEL POBLE, FIRES I PRODUCTES DE PROXIMITAT 3.000,00 €              7.000,00 €                4.000,00 €         (abans productes ecològics i cooperativisme) -          19.612,12 € 

721 430 22699 ACCIONS PER DINAMITZACIÓ DEL TURISME -  €                        2.500,00 €                2.500,00 €         

721 430 46200 CONSORCI PROMOCIÓ TURÍSTICA D.O . ALELLA 1.500,00 €              1.500,00 €                -  €                   

721 430 48101 APORTACIÓ AL CONSORCI PROMOCIÓ TURÍSTICA COSTA DEL MARESME 2.286,64 €              1.200,00 €                1.086,64 €-         S'ajusta perquè es dedueix ingressos taxa turística

721 8 BESTRETA CCM (PROJECTE FEDER TURISME)                            -   € 13.772,26 €              13.772,26 €       

721 2 CONTRACTACIÓ D'EMPRESES DE COMUNICACIÓ -  €                        5.000,00 €                5.000,00 €         nova

721 430 48003 CONVENI AMB LA PENYA BARCELONISTA D'ARENYS DE MUNT -  €                        1.500,00 €                1.500,00 €         

TOTAL 31.786,64 €            32.472,26 €              685,62 €             

EMPRESA I OCUPACIÓ 2019 2020 DIFERÈNCIA

722 920 22699 MATERIAL DIVERS I UNIFORMES PER TREBALLS DELS PLANS D'OCUPACIÓ -  €                        3.000,00 €                3.000,00 €         nova

722 22 DESPESES DE GESTIÓ DE PLANS D'OCUPACIÓ -  €                        2.500,00 €                2.500,00 €         nova

722 430 22606 ACCIONS PEL FOMENT DE L'ECONOMIA I DE LA PETITA I MITJANA EMPRESA 15.000,00 €            5.000,00 €                10.000,00 €-       

722 241 22 SERVEI DE PROSPECCIÓ D'EMPRESES -  €                        24.000,00 €              24.000,00 €       nova (només servei de prospecció)

722 2 CONTRACTACIÓ D'EMPRESES DE COMUNICACIÓ -  €                        500,00 €                    500,00 €             nova

722 430 47900 SUBVENCIÓ CONCURS EMPRENEDORIA 7.500,00 €              -  €                          7.500,00 €-         No es realitza

722 430 48001 SUBVENCIÓ A L'ASSOCIACIÓ D'EMPRESARIS 2.500,00 €              2.500,00 €                -  €                   

722 430 46600 APORTACIÓ XARXA DE MUNICIPIS PER A L'ECONOMIA SOCIAL I SOLIDÀRIA -  €                        450,00 €                    450,00 €             (mirar import real)

TOTAL 25.000,00 €            37.950,00 €              12.950,00 €       

                   -   € 
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Org. Pro. Eco. Descripció COMENTARI

EDUCACIÓ I CULTURA

EDUCACIÓ 2019 2020 DIFERÈNCIA

810 320 21200 MANTENIMENT D'EQUIPAMENTS D'EDUCACIÓ         18.000,00 €               16.000,00 € 2.000,00 €-         S'ajusta per contractació manteniment preventiu

810 320 22001 PUBLICACIONS EDUCATIVES 2.000,00 €          -  €                         2.000,00 €-         

810 2 CONTRACTACIÓ D'EMPRESES DE COMUNICACIÓ -  €                   3.000,00 €                3.000,00 €         nova

810 330 22001 PREMSA, REVISTES, LLIBRES I ALTRES PUBLICACIONS BIBLIOTECA 1.000,00 €          1.000,00 €                -  €                  

810 323 22110 PRODUCTES DE NETEJA I LAVABO. 3.500,00 €          3.500,00 €                -  €                  

810 324 22608 CURSOS DE FORMACIÓ I APROFUNDIMENT EN EL LLEURE 4.500,00 €          3.500,00 €                1.000,00 €-         

810 320 22609 ACTIVITATS LÚDIQUES D'EDUCACIÓ 5.000,00 €          4.700,00 €                300,00 €-            

810 326 22799 SERVEIS DE LOGOPEDIA, PSICOLOGIA I EXTRAESCOLARS INFANTS 2.500,00 €          -  €                         2.500,00 €-         

810 324 44900 GESTIÓ DE L'AULA DE FORMACIÓ 121.809,99 €      123.000,00 €           1.190,01 €         

810 324 44901 APORTACIÓ PER LA GESTIÓ DE L'ESCOLA BRESSOL 98.875,44 €        100.000,00 €           1.124,56 €         

810 324 44902 TRASPAS DE SUBVENCIÓ PER GESTIÓ ESCOLA BRESSOL 40.000,00 €        40.000,00 €              -  €                  

810 2 PROJECTE ROCKI'N 2.500,00 €                2.500,00 €         nova

810 326 48000 SUBVENCIÓ AMPA ESCOLA SANT MARTÍ  PER ADQUISICIÓ DE LLIBRES-G60370459- 1.200,00 €          1.200,00 €                -  €                  canvia el nom

810 324 48001 SUBVENCIÓ A L'AULA DE MÚSICA ADM -G66296047- 18.000,00 €        19.000,00 €              1.000,00 €         

810 326 48001 SUBVENCIÓ AMPA ESCOLA SUBIRANS -G63213698- 1.200,00 €          -  €                         1.200,00 €-         eliminar

810 326 48002 SUBVENCIÓ AMPA INSTITUT DOMENEC PERRAMON PER ADQUISICIÓ DE LLIBRES-G6069691- 1.200,00 €          1.200,00 €                -  €                  canvia el nom

810 324 48903 APORTACIÓ A L'ASSOCIACIÓ D'AMICS A LA BRESSOLA 100,00 €             100,00 €                   -  €                  

810 321 46100 APORTACIÓ A LA CAMPANYA ANEM AL TEATRE 5.000,00 €          5.000,00 €                -  €                  

TOTAL 323.885,43 €      323.700,00 €           185,43 €-            

CULTURA 2019 2020 DIFERÈNCIA

820 334 46500 CONVENI COL·LABORACIÓ CONSELL COMARCAL -MOSTRA LITERARIA- 600,00 €             600,00 €                   -  €                  

820 330 48000 SUBVENCIONS A ENTITATS DE FOMENT CULTURAL 10.000,00 €        10.000,00 €              -  €                  

820 334 48001 CONVENI AMB CENTRE MORAL -G58176744- 30.000,00 €        21.000,00 €              9.000,00 €-         

820 334 48002 SUBVENCIO ASSOCIACIO CULTURAL S FLORENTINA G65171134 10.000,00 €        -  €                         10.000,00 €-       

820 334 48003 SUBVENCIO GRUP FOTOGRAFIC G59882944 1.400,00 €          1.400,00 €                -  €                  

820 330 48100 PREMIS PER ACTES CULTURALS 2.100,00 €          2.100,00 €                -  €                  

820 330 22609 ACTIVITATS CORRELLENGUA I SUPORT CINEMA EN CATALÀ 100,00 €             100,00 €                   -  €                  

820 330 22610 ACTIVITATS D'ESTIU A LA ZONA DE VIANANTS DE LA RIERA 5.000,00 €          -  €                         5.000,00 €-         

820 330 22611 CICLES DE MÚSICA 5.000,00 €          11.000,00 €              6.000,00 €         CANVIEM NOM

820 3321 22110 PRODUCTES DE NETEJA I LAVABO BIBLIOTECA 400,00 €             400,00 €                   -  €                  

820 334 22601 PROTOCOL RELACIONS CULTURALS INTERNACIONALS 2.000,00 €          3.000,00 €                1.000,00 €         

820 332 22000 MATERIAL ORDINARI NO INVENTARIABLE BIBLIOTECA 1.000,00 €          1.000,00 €                -  €                  

820 330 21200 MANTENIMENT EQUIPAMENTS CULTURALS 4.000,00 €          4.000,00 €                -  €                  

820 2 CONTRACTACIÓ D'EMPRESES DE COMUNICACIÓ -  €                   2.000,00 €                2.000,00 €         nova

820 2 REFRIGERIS I ADQUISICIÓ D'OBSEQUIS 2.500,00 €                2.500,00 €         nova

820 330 22608 ACTES CULTURALS I TRADICIONALS 22.500,00 €        21.700,00 €              800,00 €-            

820 3321 22699 ACTIVITATS A LA BIBLIOTECA I ALTRES DESPESES 4.000,00 €          5.000,00 €                1.000,00 €         

820 330 22604 SOCIETAT GENERAL D'AUTORS 4.000,00 €          4.000,00 €                -  €                  

820 3321 62500 FONS BIBLIOGRÀFIC 5.000,00 €          5.000,00 €                -  €                  

820 2 LLOGUER DE NAU AMADEU VIVES -  €                   10.164,00 €              10.164,00 €       nova aplicació (lloguer nau 700€+IVA x 12 mensualitats)

820 2 PUBLICACIÓ LLIBRE 200 PERSONES RELLEVANTS D'ARENYS DE MUNT -  €                   2.500,00 €                2.500,00 €         nova aplicació

TOTAL 107.100,00 €      107.464,00 €           364,00 €            

      430.985,43 €             431.164,00 €              178,57 € 
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Org. Pro. Eco. Descripció COMENTARI

COMUNICACIÓ I NOVES TECNOLOGIES

COMUNICACIÓ I TRANSPARÈNCIA 2019 2020 DIFERÈNCIA

910 491 21200 MANTENIMENT INSTAL·LACIONS COMUNICACIÓ 1.500,00 €           2.000,00 €               500,00 €             

910 491 22602 DESPESES DE COMERCIALITZACIÓ DE LA PUBLICITAT RÀDIO ARENYS DE MUNT 3.000,00 €           1.000,00 €               2.000,00 €-          

910 491 22700 MANTENIMENT I MODERNITZACIÓ PÀGINA WEB 9.000,00 €           1.000,00 €               8.000,00 €-          Readspeaker, web, web ràdio, dominis

910 491 22706 CONTRACTACIÓ D'EMPRESES DE COMUNICACIÓ 8.000,00 €           7.500,00 €               500,00 €-             Diari el Punt, Cartelleria, Pancartes i Lones

910 492 22 SERVEI PER LA PRODUCCIÓ D'ESPAIS I PROGRAMES D'EMISSORA MUNICIPAL -  €                    109.138,92 €           109.138,92 €     Nova aplicació Ràdio Arenys de Munt (es trasllada de Eco. 22706)

910 492 22706 CONTRACTACIO DE SERVEIS DE CONTINGUTS AUDIOVISUALS 120.000,00 €      10.000,00 €             110.000,00 €-     S'ajusta import a la despesa per Sèries, AmunTV i XAL

910 491 22799 CONTRACTACIÓ PUBLICACIÓ BUTLLETÍ EN PAPER 5.000,00 €           6.000,00 €               1.000,00 €          

910 920 22001 PREMSA, REVISTES, LLIBRES I ALTRES PUBLICACIONS. 1.000,00 €           1.000,00 €               -  €                   

910 491 46602 APORTACIÓ AL CONSORCI LOCALRET 1.022,00 €           1.022,00 €               -  €                   

TOTAL 148.522,00 €      138.660,92 €           9.861,08 €-         

SISTEMES INFORMÀTICS 2019 2020 DIFERÈNCIA

920 920 20302 RÈNTING FOTOCOPIADORES 3.800,00 €           4.000,00 €               200,00 €             

920 920 20600 RÈNTING DE MATERIAL INFORMÀTIC 2.750,00 €           5.000,00 €               2.250,00 €          En previsió de licitar 2n semetre 2020

920 920 21302 MANTENIMENT DE FOTOCOPIADORES 12.000,00 €        12.000,00 €             -  €                   Nou contracte amb ACM fins el 2023

920 920 21600 MANTENIMENT EQUIPS INFORMÀTICS 7.000,00 €           7.000,00 €               -  €                   

920 920 22200 TELÈFON DEPENDÈNCIES MUNICIPALS I ADSL 18.200,00 €        18.200,00 €             -  €                   

920 920 22203 MATERIAL INFORMÀTIC NO INVENTARIABLE 4.000,00 €           4.000,00 €               -  €                   

920 920 22204 TELÈFONS MÒBILS 27.283,00 €        24.000,00 €             3.283,00 €-          Es preveu estalvi

920 920 62600 MATERIAL INFORMATIC INVENTARIABLE 15.500,00 €        4.000,00 €               11.500,00 €-       

920 920 22703 SERVEIS INFORMATICS DE SUPORT 10.000,00 €        10.000,00 €             -  €                   

920 920 22705 SERVEI DE CONTROL DE PRESÈNCIA -  €                    3.000,00 €               3.000,00 €          NOVA APLICACIÓ

920 920 2 SERVEI DE VIDEOACTES -  €                    5.000,00 €               5.000,00 €          nova (es trasllada d'Administració general)

920 920 2 SERVEI DE MANTENIMENT DE CÀMERES DE VIDEOVIGILÀNCIA -  €                    4.000,00 €               4.000,00 €          Licitació (operatiu a partir de juny) 8000€/any 2T2020

TOTAL 100.533,00 €      100.200,00 €           333,00 €-             

       249.055,00 €            238.860,92 € -       10.194,08 € 
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Projecte ESTAT DE DESPESES

CONCEPTE IMPORT Prèstec CCEE Quotes urbanització Subvencions Ingr. ordinaris

2018/2/INVER/14 210 1532 60901 OBRA D'URBANITZACIÓ SUPERFICIAL DE LA RIERA - RIERA I PENYA 520.000,00 €

xx 7xxxx SUBVENCIÓ PUOSC -2019-

520.000,00 €              xx 7xxxx SUBVENCIÓ MESA CONCERTACIÓ

220 6 REPARCELACIÓ COLLSACREU 250.000,00 €                 250.000,00 €                  

210 165 6 OBRA D'ARRANJAMENT DEL PASSEIG JALPÍ (POLÍGON TORRENT D'EN PUIG)                     50.000,00 € 50.000,00 €         

210 6 REFORMA EDIFICI ESPLAI I RÀDIO MUNICIPAL 50.000,00 €                   50.000,00 €         

310 163 64807 LEASING MÀQUINA ESCOMBRADORA 26.670,00 €                   26.670,00 €         

610 342 64801 LEASING RENOVACIÓ CAMP DE GESPA 22.422,00 €                   22.422,00 €         

2019/2/INVER/11 330 165 63201 INVERSIONS ENLLUMENAT PÚBLIC                     12.000,00 € 12.000,00 €         

2019/2/INVER/1 230 1521 60900 REFORMA D'HABITATGE SOCIAL 15.000,00 €                   15.000,00 €         

2019/2/INVER/6 320 1621 62500 COMPRA DE CONTENIDORS I BUJOLS 10.000,00 €                   10.000,00 €         

910 6 ADQUISICIÓ ACTIUS RÀDIO MUNICIPAL                       8.733,34 € 8.733,34 €           

2019/2/INVER/3 111 920 62300 MAQUINES I INSTAL.LACIONS DIVERSES 7.000,00 €                     7.000,00 €           

920 920 6 INVERSIÓ EN CÀMERES DE VIDEOVIGILÀNCIA 7.000,00 €                     7.000,00 €           

120 130 64807 QUOTES LEASING 5.919,00 €                     5.919,00 €           

120 130 64808 NOU LEASING VEHICLE POLICIA 5.201,00 €                     5.201,00 €           

320 6 MATERIAL INVENTARIABLE CAMPANYA COMPOSTATGE 5.000,00 €                     5.000,00 €           

2019/2/INVER/5 310 1533 62500 MOBILIARI URBÀ 5.000,00 €                     5.000,00 €           

2019/2/INVER/7 820 3321 62500 FONS BIBLIOGRÀFIC 5.000,00 €                     5.000,00 €           

2019/2/INVER/10 920 491 62900 APARELLS DE TRANSMISSIONS RÀDIO MUNICIPAL 5.000,00 €                     5.000,00 €           

310 1532 61900 INVERSIONS A LA VÍA PÚBLICA 5.000,00 €                     5.000,00 €           

2019/2/INVER/8 920 920 62600 MATERIAL INFORMATIC INVENTARIABLE 4.000,00 €                     4.000,00 €           

2019/2/INVER/4 111 920 62500 MOBILIARI PER DEPENDÈNCIES MUNICIPALS 2.500,00 €                     2.500,00 €           

920 920 6 PROJECTE XARXA LORA 1.000,00 €                     1.000,00 €           

820 6 ADQUISICIÓ FONS OBRES D'ART 700,00 €                        700,00 €              

TOTAL 1.023.145,34 €              -  €                          -  €                    250.000,00 €                  520.000,00 €             253.145,34 €       

#¡REF!

Projecte ESTAT DE DESPESES

CONCEPTE IMPORT Prèstec CCEE Quotes urbanització Subvencions Ingr. ordinaris

2018/2/INVER/14 210 1532 60901 OBRA D'URBANITZACIÓ SUPERFICIAL DE LA RIERA - RIERA I PENYA 800.000,00 €

430.000,00 €

250.000,00 € xx 7xxxx SUBVENCIÓ PUOSC

120.000,00 €

EXECUCIÓ 1A FASE DE LA URBANITZACIÓ AIGUAVIVA 400.000,00 € 360.000,00 € 40.000,00 €

INVERSIONS XARXA D'ABASTAMENT AIGUA 345.223,98 € 345.223,98 € SENTÈNCIA SOREA

210 6 OBRA D'ARRANJAMENT DEL PASSEIG JALPÍ (POLÍGON TORRENT D'EN PUIG) 75.000,00 € 75.000,00 €

210 6 PROJECTE REHABILITACIÓ INTEGRAL AV. PANAGALL 70.000,00 € 70.000,00 €

430 163 64807 LEASING MÀQUINA ESCOMBRADORA 26.670,00 € 26.670,00 €

INVERSIONS EN EQUIPAMENTS MUNICIPALS 15.000,00 € 15.000,00 €

430 165 63201 INVERSIONS ENLLUMENAT PÚBLIC 15.000,00 € 15.000,00 €

320 1532 61900 INVERSIONS A LA VÍA PÚBLICA 20.000,00 € 20.000,00 €

620 342 64801 LEASING RENOVACIÓ CAMP DE GESPA 22.422,00 € 22.422,00 €

7 SUBVENCIÓ RESIDÈNCIA VERGE DEL REMEI - OBRES D'ACCESSIBILITAT 15.000,00 € 15.000,00 € Construcció rampa d'accés

121 920 62300 MAQUINES I INSTAL.LACIONS DIVERSES 10.000,00 € 10.000,00 €

920 491 62900 APARELLS DE TRANSMISSIONS RÀDIO MUNICIPAL 7.500,00 € 7.500,00 €

320 130 64807 QUOTES LEASING 5.919,00 € 5.919,00 €

320 130 64808 NOU LEASING VEHICLE POLICIA 5.201,00 € 5.201,00 €

310 1533 62500 MOBILIARI URBÀ 5.000,00 € 5.000,00 €

820 3321 62500 FONS BIBLIOGRÀFIC 5.000,00 € 5.000,00 €

121 920 62600 MATERIAL INFORMATIC INVENTARIABLE 5.000,00 € 5.000,00 €

121 920 62500 MOBILIARI PER DEPENDÈNCIES MUNICIPALS 3.000,00 € 3.000,00 €

820 6 ADQUISICIÓ FONS OBRES D'ART 700,00 € 700,00 €

TOTAL 1.851.635,98 € 430.000,00 € 120.000,00 € 360.000,00 € 250.000,00 € 691.635,98 €

Aplicació Aplicació

1.851.635,98 €

ANNEX D'INVERSIONS 2020

Aplicació Aplicació

1.023.145,34 €

ANNEX D'INVERSIONS 2021

ESTAT D'INGRESSOS

ESTAT D'INGRESSOS



PRESSUPOST 

MUNICIPAL 2020

PTorrent
Texto tecleado
ANNEX 2



INGRESSOS I DESPESES

8.956.983€



CLAUS DELS PRESSUPOST

PEF (2019-2020)
ZER0 PRÈSTECS
- Ingressos
+ despesa c.1 i c.2



RESUM PER CAPÍTOLS

DESPESES 2019 2020 Diferència

cap 1- PERSONAL 3.033.086,81 € 3.163.242,21 € 130.155,40 € 

cap 2 - BENS I SERVEIS 2.850.150,19 € 3.112.274,63 € 262.124,44 € 

cap 3 - DESPESES FINANCERES 45.887,25 € 37.732,90 € - 8.154,35 € 

cap 4 - TRASFERÈNCIES CORRENTS 982.972,19 € 959.734,18 € - 23.238,01 € 

cap 5 - FONS DE CONTINGENCIA 45.000,00 € 120.404,57 € 75.404,57 € 

a) operacions corrents 6.957.096,44 € 7.393.388,49 € 436.292,05 € 

cap 6 - INVERSIONS 1.418.666,23 € 1.023.145,34 € - 395.520,89 € 

cap 7 - TRASFERÈNCIES CAPITAL 60.000,00 € 40.000,00 € - 20.000,00 € 

b) altres despeses no financeres 1.478.666,23 € 1.063.145,34 € - 415.520,89 € 

TOTAL DESPESES NO FINANCERES (a+b) 8.435.762,67 € 8.456.533,83 € 20.771,16 € 

cap 8 - ACTIUS FINANCERS 14.070,00 € 63.772,26 € 49.702,26 € 

cap 9 - PASSIUS FINANCERS 492.627,51 € 436.677,00 € - 55.950,51 € 

TOTAL DESPESES FINANCERES 506.697,51 € 500.449,26 € - 6.248,25 € 

TOTAL PRESSUPOST 8.942.460,18 € 8.956.983,09 € 14.522,90 € 



RESUM PER CAPÍTOLS

INGRESSOS 2019 2020 Diferència

cap 1- IMPOSTOS DIRECTES 4.679.500,00 € 4.530.000,00 € - 149.500,00 € 

cap 2 - IMPOSTOS INDIRECTES 65.000,00 € 55.000,00 € - 10.000,00 € 

cap 3 - TAXES, PP, ALTRES INGRESSOS 1.112.370,00 € 1.391.874,00 € 279.504,00 € 

cap 4 - TRASFERÈNCIES CORRENTS 2.224.515,57 € 2.273.438,09 € 48.922,52 € 

cap 5 - INGRESSOS PATRIMONIALS 111.010,00 € 150.010,00 € 39.000,00 € 

a) operacions corrents 8.192.395,57 € 8.400.322,09 € 207.926,52 € 

cap 6 - ALIENACIÓ D'INVERSIONS - € - € - € 

cap 7 - TRASFERÈNCIES CAPITAL 230.257,61 € 543.854,00 € 313.596,39 € 

b) altres ingressos no financers 230.257,61 € 543.854,00 € 313.596,39 € 

TOTAL INGRESSOS NO FINANCERS (a+b) 8.422.653,18 € 8.944.176,09 € 521.522,91 € 

cap 8 - ACTIUS FINANCERS 12.807,00 € 12.807,00 € - € 

cap 9 - PASSIUS FINANCERS 507.000,00 € - € - 507.000,00 € 

TOTAL INGRESSOS FINANCERS 519.807,00 € 12.807,00 € - 507.000,00 € 

TOTAL PRESSUPOST 8.942.460,18 € 8.956.983,09 € 14.522,91 € 



DESPESES DE 

PERSONAL 

CAPÍTOL 1



2019: 3 MILIONS 80 (74+6)

# DEPARTAMENT TOTAL COST Plantilla operativa

1 POLICIA 744.526,70 € 15

2 BRIGADA 548.906,06 € 7+1+8+3(PO)

5 INTERVENCIÓ 305.899,96 € 5

3 SECRETARIA 236.674,62 € 6

4 URBANISME 196.441,76 € 4

6 ACCIÓ SOCIAL 165.287,12 € 5 + 1 (PO)

7 PROMOCIÓ ECO. 106.800,69 € 3

12 OAV + PADRÓ 90.495,13 € 3

8 CULTURA 82.450,55 € 2 + 1 (PO)

9 CÀRRECS ELECTES 76.506,98 € 2 (parcials)

10 SOSTENIBILITAT 60.081,84 € 1 (parcial)

11 MANT. ESCOLES 57.491,62 € 2

13 EDUCACIÓ 54.860,99 € 2+(PO)

19 COMUNICACIÓ 53.036,67 € 1 + 1 (GJ)

14 INFORMÀTICA 40.448,59 € 1

15 RR.HH. 35.628,14 € 2

16 JOVENTUT 33.680,01 € 1

18 ESPORTS 33.467,80 € 1

20 MEDI AMBIENT 27.024,45 € 1 (50%)



2020: 3,16 MILIONS 84 (77+7)

PRESSUPOST INICIAL 2020 2019-2020

# DEPARTAMENT TOTAL COST Plantilla operativa Diferència
Augment 
plantilla

1 POLICIA 754.558,02 € 15 10.031,32 € 0

2 BRIGADA 573.947,19 € 8+1+9+ 3(PO) 25.041,13 € 2

3 INTERVENCIÓ 315.762,01 € 5 9.862,05 € 0

4 SECRETARIA 283.376,18 € 7 46.701,56 € 1

5 URBANISME 202.537,07 € 4 6.095,31 € 0

6 ACCIÓ SOCIAL 199.398,83 € 5 + 1 (PO) 34.111,71 € 0

7 PROMOCIÓ ECO. 112.085,25 € 3 5.284,55 € 0

8 CÀRRECS ELECTES 101.036,29 € 2 (100%) 24.529,31 € 0

9 CULTURA 95.410,63 € 2 + 1 PO 12.960,08 € 0

10 OAV + PADRÓ 94.640,73 € 3 4.145,60 € 0

11 MEDI AMBIENT 60.251,28 € 
1 (100%) + 1PO + 1 

(parcial) 33.226,83 € 1 + 1 (PO)

12 MANT. ESCOLES 58.931,60 € 2 1.439,98 € 0

13 EDUCACIÓ 57.253,38 € 2 2.392,39 € 0

14 SOSTENIBILITAT 45.084,68 € 1 (100%) - 14.997,16 € 0

15 INFORMÀTICA 41.460,15 € 1 1.011,56 € 0

16 RR.HH. 36.017,98 € 2 389,84 € 0

17 JOVENTUT 35.827,06 € 1 2.147,05 € 0

18 COMUNICACIÓ 35.827,06 € 1 + 1 (GJ) - 17.209,60 € 0

19 ESPORTS 34.815,33 € 1 1.347,53 € 



DESPESES CORRENTS 

PER REGIDORIES

Canvis a destacar 



ADMINISTRACIÓ CENTRAL +21.770€
ADMINISTRACIÓ CENTRAL* 2019 2020 DIFERÈNCIA
LLOGUER D'EDIFICIS PER ÚS PÚBLIC 17.210,00 € 15.700,00 € - 1.510,00 € 

MANTENIMENT MAQUINÀRIES I INSTAL.LACIONS DIVERSES 20.000,00 € 15.000,00 € - 5.000,00 € 
MANTENIMENT JUTJAT DE PAU 1.000,00 € 500,00 € - 500,00 € 
MANTENIMENT DE VEHICLES MUNICIPALS 600,00 € 300,00 € - 300,00 € 

ATENCIONS PROTOCOL·LÀRIES I REPRESENTATIVES. 3.000,00 € 5.000,00 € 2.000,00 € 
MANTENIMENT PREVENTIU DELS EQUIPAMENTS MUNICIPALS - € 22.280,20 € 22.280,20 € 
TRANSFERÈNCIA A ENS LOCALS PER SERVEIS SUPRAMUNICIPALS 6.700,00 € - € - 6.700,00 € 

APORTACIÓ AL CONSELL COMARCAL DEL MARESME - € 11.500,00 € 11.500,00 € 
TOTAL 352.658,86 € 374.429,06 € 21.770,20 € 

SERVEIS JURÍDICS* 2019 2020 DIFERÈNCIA

INDEMNITZACIÓ COMPENS. ASSIS. ÒRGANS COL. PER CÀR. 
ELECTES 85.000,00 € 94.000,00 € 9.000,00 € 
APORTACIÓ A GRUPS POLÍTICS 4.460,04 € 3.961,09 € - 498,95 € 

TOTAL 159.960,04 € 168.461,09 € 8.501,05 € 

*Aplicacions amb canvis a destacar



SEGURETAT I MOBILITAT +3.700€
SEGURETAT I MOBILITAT* 2019 2020 DIFERÈNCIA
MANTENIMENT EQUIPAMENT POLICIA MUNICIPAL - € 2.000,00 € 2.000,00 € 

URBANISME* 2019 2020 DIFERÈNCIA
CONTRACTACIÓ ASSESSORAMENT I TREBALLS TÈCNICS 34.000,00 €  50.000,00 € 16.000,00 € 
BESTRETA GUSAM PER GESTIÓ URBANÍSTICA - € 50.000,00 € 50.000,00 € 

URBANITZACIONS* 2019 2020 DIFERÈNCIA
SUBVENCIONS A ENTITATS URBANÍSTIQUES 25.000,00 € 25.000,00 € - € 

HABITATGE* 2019 2020 DIFERÈNCIA

DESPESES OFICINA DE L'HABITATGE 5.000,00 € 5.000,00 € - € 
PROJECTES I ESTUDIS PER POLÍTIQUES D'HABITATGE 2.500,00 € - € - 2.500,00 € 
SUBVENCIONS PER POLÍTIQUES INTEGRALS D'HABITATGE 15.000,00 € 15.000,00 € - € 

URBANISME +13.500€

*Aplicacions amb canvis a destacar

*Aplicacions amb canvis a destacar



TERRITORI I SOSTENIBILITAT

+213.589€
ESPAI PÚBLIC* 2019 2020 DIFERÈNCIA
ACTUACIONS PER L'EXECUCIÓ SUBSIDIÀRIA 2.500,00 € 50.000,00 € 47.500,00 € 

MEDI AMBIENT* 2019 2020 DIFERÈNCIA
MANTENIMENT PARCS I JARDINS I PODA ARBRAT 163.000,00 € 225.000,00 € 62.000,00 € 
TRACTAMENT DE RESIDUS 178.000,00 € 240.000,00 € 62.000,00 € 
RECOLLIDA RESIDUS PORTA A PORTA, VOLUMINOSOS, OLI 426.249,21 € 445.000,00 € 18.750,79 € 
SERVEIS COMPLEMENTARIS DE RECOLLIDA SELECTIVA - € 50.000,00 € 50.000,00 € 

SOSTENIBILITAT* 2019 2020 DIFERÈNCIA
MANTENIMENT DE L'ENLLUMENAT PÚBLIC 80.000,00 € 95.000,00 € 15.000,00 € 
SUBMNISTRAMENTS ENERGÈTICS I AIGUA 326.492,67 € 345.000,00 € 18.507,33 € 

*Aplicacions amb canvis a destacar



JOVENTUT I FESTES -10.000€
JOVENTUT (TOT) 2019 2020 DIFERÈNCIA
MATERIAL FUNGIBLE LÚDIC PER L'ESCORXADOR 1.500,00 € 1.500,00 € 0,00 €

PRESSUPOST PARTICIPATIU JOVE 10.000,00 € - € -10.000,00 €
ACTIVITATS I FESTES DE JOVENTUT 25.300,00 € 25.300,00 € 0,00 €
BRIGADA JOVE 1.500,00 € 1.500,00 € 0,00 €
SERVEI D'ASSESSORAMENT EN MOBILITAT INTERNACIONAL 800,00 € 800,00 € 0,00 €
CONTRACTACIÓ DE SERVEIS INTEGRALS DE JOVENTUT 22.500,00 € 22.500,00 € 0,00 €

TOTAL 61.600,00 € 51.600,00 € - 10.000,00 € 

FESTES (TOT) 2019 2020 DIFERÈNCIA
FESTES DEL REMEI 12.000,00 € 12.000,00 € - € 
FESTA MAJOR 40.000,00 € 40.000,00 € - € 
ALTRES FESTES 8.000,00 € 8.000,00 € - € 

TOTAL 60.000,00 € 60.000,00 € - € 



ACCIÓ SOCIAL -16.837€

ACCIÓ SOCIAL* 2019 2020 DIFERÈNCIA
MANTENIMENT EQUIPAMENTS DE BENESTAR SOCIAL 2.500,00 € 2.500,00 € - € 
COMPRA D'ALIMENTS PEL DISAM 18.000,00 € 12.500,00 € - 5.500,00 € 
COMPRA MATERIAL DIVERS PEL FUNCIONAMENT DEL SERVEI 100,00 € - € - 100,00 € 
ACTIVITATS D'INTEGRACIÓ DE COL.LECTIUS AMB RISC SOCIAL 4.000,00 € 2.000,00 € - 2.000,00 € 
ALTRES DESPESES DEL MENJADOR SOCIAL 1.000,00 € - € - 1.000,00 € 
ALTRES DESPESES DEL SERVEI - € 500,00 € 500,00 € 
ATENCIÓ A PERSONES EN SITUACIÓ DE DEPENDÈNCIA -SAD- 16.500,00 € 32.000,00 € 15.500,00 € 

SERVEIS INTEGRALS DE BENESTAR SOCIAL 60.000,00 € 30.000,00 € - 30.000,00 € 
CONVENI PER SERVEIS DE BENESTAR SOCIAL DEL CONSELL 
COMARCAL - € 37.012,83 € 37.012,83 € 
ÀPATS EN COMPANYIA 12.500,00 € 15.000,00 € 2.500,00 € 
FONS SOCIAL I AJUTS A FAMÍLIES EM SITUACIÓ PRECÀRIA 50.000,00 € 37.000,00 € - 13.000,00 € 
SUBVENCIONS A ENTITATS DE CAIRE SOCIAL 10.000,00 € 10.000,00 € - € 
ALTRES LÍNIES DE SUBVENCIONS 34.000,00 € 13.500,00 € - 20.500,00 € 

*Aplicacions amb canvis a destacar



GENT GRAN +7.000€
GENT GRAN (TOT) 2019 2020 DIFERÈNCIA
MANTENIMENT INSTAL·LACIONS GENT GRAN 500,00 € 500,00 € - € 
PRIMES D'ASSEGURANCES PER ACTES DE LA GENT GRAN 1.500,00 € 1.500,00 € - € 
ACTIVITATS PER LA GENT GRAN 4.000,00 € 4.500,00 € 500,00 € 

ATENCIONS PROTOCOL·LÀRIES - € 500,00 € 500,00 € 
SUBVENCIÓ A L'ESPLAI MARE DE DEU DEL REMEI CIF - G08877649- 14.000,00 € 17.000,00 € 3.000,00 € 
APORTACIÓ PEL SOSTENIMENT ECONÒMIC RESIDÈNC. VERGE DEL 
REMEI 12.000,00 € 15.000,00 € 3.000,00 € 

TOTAL 32.000,00 € 39.000,00 € 7.000,00 € 

IGUALTAT DONA LGTBI (TOT) 2019 2020 DIFERÈNCIA
ACTIVITATS PER LA IGUALTAT, DONA I  LGTBI 3.500,00 € 4.000,00 € 500,00 € 
SERVEI DEL PROJECTE DE PREVENCIÓ VIOLÈNCIA DE GÈNERE 30.000,00 € 21.000,00 € - 9.000,00 € 
SUBVENCIÓ NOMINATIVA DONA VIVA 3.025,00 € 2.750,00 € - 275,00 € 

TOTAL 36.525,00 € 27.750,00 € - 8.775,00 € 

IGUALTAT, DONA, LGTBI -8.775€



-16.268€ESPORTS

ESPORTS (TOT) 2019 2020 DIFERÈNCIA
MANTENIMENTS INSTAL.LACIONS ESPORTIVES 25.000,00 € 22.500,00 € - 2.500,00 € 
PRIMES D'ASSEGURANCES PER ACTES ESPORTIUS 500,00 € 500,00 € - € 
DESPESES PER ACTES ESPORTIUS 7.000,00 € 3.000,00 € - 4.000,00 € 
NIT DE L'ESPORT 2.000,00 € 3.000,00 € 1.000,00 € 
ATENCIONS PROTOCOL.LÀRIES 1.000,00 € 1.000,00 € 
MARCAR I PUBLICITAR NOVES RUTES DE BICICLETA DE MUNTANYA 1.600,00 € - € - 1.600,00 € 

MANTENIMENT PISCINA MUNICIPAL 26.000,00 € 23.000,00 € - 3.000,00 € 
SERVEI DEL MANTENIMENT DE L'AIGUA DE LA PISCINA MUNICIPAL 24.000,00 € 23.000,00 € - 1.000,00 € 
SERVEIS PEL FUNCIONAMENT DEL PAVELLÓ TORRENT D'EN TERRA 11.436,65 € 11.436,65 € - € 
APORTACIÓ A L'EMPRESA DE GESTIÓ DE LA PISCINA MUNICIPAL 5.000,00 € 1.000,00 € - 4.000,00 € 
SUBVENCIONS A ENTITATS PEL FOMENT DE L'ESPORT 10.000,00 € 15.000,00 € 5.000,00 € 
SUBVENCIONS EXTRAORD.A ENTITATS ESPORTIVES-CAMPIONATS- 2.000,00 € - € - 2.000,00 € 
INTERESSOS LEASING RENOVACIÓ CAMP DE GESPA 8.526,76 € 3.359,00 € - 5.167,76 € 

TOTAL 123.063,41 € 106.795,65 € - 16.267,76 € 



-5.000€

SANITAT
SANITAT (TOT) 2019 2020 DIFERÈNCIA
RENTING DESFRIBILADORS 8.000,00 € - € - 8.000,00 € 
MANTENIMENT DESFIBRIL·LADORS 6.000,00 € 6.000,00 € - € 
MANTENIMENT CEMENTIRI 5.000,00 € 12.500,00 € 7.500,00 € 
MATERIAL FUNGIBLE DEL C.A.P. 500,00 € 500,00 € - € 
MANTENIMENT DEL C.A.P. 5.000,00 € 5.000,00 € - € 
ACTIVITATS DE PROMOCIÓ DE LA SALUT 3.000,00 € 3.000,00 € - € 
SERVEI DE TRANSPORT INTERURBÀ A L'HOSPITAL DE MATARÓ - € 15.000,00 € 15.000,00 € 
ASSISTENCIA SANITARIA I SERVEIS DE SUPORT 5.000,00 € 3.500,00 € - 1.500,00 € 

TOTAL 32.500,00 € 45.500,00 € 13.000,00 € 

SALUT PÚBLICA (TOT) 2019 2020 DIFERÈNCIA
CONTROL DE PLAGUES I PREVENCIÓ DE LA LEGIONEL.LOSI 21.000,00 € 25.000,00 € 4.000,00 € 
CONTROL DE COLÒNIES D'ANIMALS DOMÈSTICS 10.061,20 € 10.061,20 € - € 

RECOLLIDA D'ANIMALS DOMÈSTICS 43.316,63 € 41.813,00 € - 1.503,63 € 

CAMPANYA D'ANIMALS DE COMPANYIA 8.500,00 € 1.000,00 € - 7.500,00 € 
TOTAL 82.877,83 € 77.874,20 € - 5.003,63 € 

+13.000€

SALUT PÚBLICA



ECONOMIA -700€
ECONOMIA (TOT) 2019 2020 DIFERÈNCIA
TRIBUTS ESTATALS 500,00 € 500,00 € - € 
TRIBUTS A LES CCAA 200,00 € 200,00 € - € 
SERVEI DE CONTROL DE PRESENCIA 5.000,00 € - € - 5.000,00 € 
ESTUDI ORGANITZATIU DE LA CORPORACIO 2.000,00 € - € - 2.000,00 € 
ESTUDIS I TREBALLS TÈCNICS 7.500,00 € 2.500,00 € - 5.000,00 € 
SERVEIS DE RECAPTACIÓ A FAVOR DE L'ENTITAT 112.000,00 € 112.000,00 € - € 
DESPESES FINANCERES 45.887,25 € 37.732,90 € - 8.154,35 € 
AMORTITZACIONS DE PRÉSTECS 492.627,51 € 436.677,00 € - 55.950,51 € 
FONS DE CONTINGÈNCIA DE LA LLEI ORGÀNICA 2/2012 45.000,00 € 120.404,57 € 75.404,57 € 

TOTAL 710.714,75 € 710.014,47 € - 700,28 € 

PROMOCIÓ ECONÒMICA, COMERÇ I TURISME* 2019 2020 DIFERÈNCIA
ESTUDI PER AL DESPENVOLUPAMNET DE LA MONEDA LOCAL 25.000,00 € - € - 25.000,00 € 
ACCIONS PROMOCIÓ DEL POBLE, FIRES I PRODUCTES DE 
PROXIMITAT 3.000,00 € 7.000,00 € 4.000,00 € 
ACCIONS PER DINAMITZACIÓ DEL TURISME - € 2.500,00 € 2.500,00 € 

SERVEI DE PROSPECCIÓ D'EMPRESES - € 24.000,00 € 24.000,00 € 
SUBVENCIÓ CONCURS EMPRENEDORIA 7.500,00 € - € - 7.500,00 € 
SUBVENCIONS MODERNITZACIO TEIXIT COMERCIAL 15.000,00 € 15.000,00 € - € 
CONTRACTACIÓ D'EMPRESES DE COMUNICACIÓ - € 5.000,00 € 5.000,00 € 
APORTACIÓ XARXA DE MUNICIPIS PER A L'ECONOMIA SOCIAL - € 450,00 € 450,00 € 

*Aplicacions amb canvis a destacar

PROMOCIÓ ECONÒMICA -19.600€



EDUCACIÓ I CULTURA - €

*Aplicacions amb canvis a destacar

EDUCACIÓ* 2019 2020 DIFERÈNCIA
MANTENIMENT D'EQUIPAMENTS D'EDUCACIÓ 18.000,00 € 16.000,00 € - 2.000,00 € 
PUBLICACIONS EDUCATIVES 2.000,00 € - € - 2.000,00 € 

CONTRACTACIÓ D'EMPRESES DE COMUNICACIÓ - € 3.000,00 € 3.000,00 € 
CURSOS DE FORMACIÓ I APROFUNDIMENT EN EL LLEURE 4.500,00 € 3.500,00 € - 1.000,00 € 
SERVEIS DE LOGOPEDIA, PSICOLOGIA I EXTRAESCOLARS INFANTS 2.500,00 € - € - 2.500,00 € 
PROJECTE ROCKI'N 2.500,00 € 2.500,00 € 
SUBVENCIÓ A L'AULA DE MÚSICA ADM -G66296047- 18.000,00 € 19.000,00 € 1.000,00 € 

CULTURA* 2019 2020 DIFERÈNCIA
CONVENI AMB CENTRE MORAL -G58176744- 30.000,00 € 21.000,00 € - 9.000,00 € 

SUBVENCIO ASSOCIACIO CULTURAL S FLORENTINA G65171134 10.000,00 € - € - 10.000,00 € 
ACTIVITATS D'ESTIU A LA ZONA DE VIANANTS DE LA RIERA 5.000,00 € - € - 5.000,00 € 
CICLES DE MÚSICA 5.000,00 € 11.000,00 € 6.000,00 € 
PROTOCOL RELACIONS CULTURALS INTERNACIONALS 2.000,00 € 3.000,00 € 1.000,00 € 
CONTRACTACIÓ D'EMPRESES DE COMUNICACIÓ - € 2.000,00 € 2.000,00 € 
REFRIGERIS I ADQUISICIÓ D'OBSEQUIS 2.500,00 € 2.500,00 € 
ACTIVITATS A LA BIBLIOTECA I ALTRES DESPESES 4.000,00 € 5.000,00 € 1.000,00 € 
LLOGUER DE NAU AMADEU VIVES - € 10.164,00 € 10.164,00 € 
PUBLICACIÓ LLIBRE 200 PERSONES RELLEVANTS D'ARENYS DE MUNT - € 2.500,00 € 2.500,00 € 



COMUNICACIÓ I NNTT -10.194 €

COMUNICACIÓ I TRANSPARÈNCIA (TOT) 2019 2020 DIFERÈNCIA

MANTENIMENT INSTAL·LACIONS COMUNICACIÓ 1.500,00 € 2.000,00 € 500,00 € 
DESPESES DE COMERCIALITZACIÓ DE LA PUBLICITAT RÀDIO ARENYS 
DE MUNT 3.000,00 € 1.000,00 € - 2.000,00 € 
MANTENIMENT I MODERNITZACIÓ PÀGINA WEB 9.000,00 € 1.000,00 € - 8.000,00 € 
CONTRACTACIÓ D'EMPRESES DE COMUNICACIÓ 8.000,00 € 7.500,00 € - 500,00 € 
SERVEI PER LA PRODUCCIÓ D'ESPAIS I PROGRAMES D'EMISSORA 
MUNICIPAL - € 109.138,92 € 109.138,92 € 
CONTRACTACIO DE SERVEIS DE CONTINGUTS AUDIOVISUALS 120.000,00 € 10.000,00 € - 110.000,00 € 

CONTRACTACIÓ PUBLICACIÓ BUTLLETÍ EN PAPER 5.000,00 € 6.000,00 € 1.000,00 € 
PREMSA, REVISTES, LLIBRES I ALTRES PUBLICACIONS. 1.000,00 € 1.000,00 € - € 
APORTACIÓ AL CONSORCI LOCALRET 1.022,00 € 1.022,00 € - € 

TOTAL 148.522,00 € 138.660,92 € - 9.861,08 € 

SISTEMES INFORMÀTICS (TOT) 2019 2020 DIFERÈNCIA

RÈNTING FOTOCOPIADORES 3.800,00 € 4.000,00 € 200,00 € 
RÈNTING DE MATERIAL INFORMÀTIC 2.750,00 € 5.000,00 € 2.250,00 € 
MANTENIMENT DE FOTOCOPIADORES 12.000,00 € 12.000,00 € - € 

MANTENIMENT EQUIPS INFORMÀTICS 7.000,00 € 7.000,00 € - € 
TELÈFON DEPENDÈNCIES MUNICIPALS I ADSL 18.200,00 € 18.200,00 € - € 
MATERIAL INFORMÀTIC NO INVENTARIABLE 4.000,00 € 4.000,00 € - € 
TELÈFONS MÒBILS 27.283,00 € 24.000,00 € - 3.283,00 € 

MATERIAL INFORMATIC INVENTARIABLE 15.500,00 € 4.000,00 € - 11.500,00 € 

SERVEIS INFORMATICS DE SUPORT 10.000,00 € 10.000,00 € - € 
SERVEI DE CONTROL DE PRESÈNCIA - € 3.000,00 € 3.000,00 € 
SERVEI DE VIDEOACTES - € 5.000,00 € 5.000,00 € 
SERVEI DE MANTENIMENT DE CÀMERES DE VIDEOVIGILÀNCIA - € 4.000,00 € 4.000,00 € 

TOTAL 100.533,00 € 100.200,00 € - 333,00 € 



INVERSIONS: 1 Milió d’euros

URBANITZACIÓ SUPERFICIAL DE LA RIERA 520.000,00 € 

REPARCELACIÓ COLLSACREU 250.000,00 € 

OBRA D'ARRANJAMENT DEL PASSEIG JALPÍ 50.000,00 € 

REFORMA EDIFICI ESPLAI I RÀDIO MUNICIPAL 50.000,00 € 

LEASING MÀQUINA ESCOMBRADORA 26.670,00 € 

LEASING RENOVACIÓ CAMP DE GESPA 22.422,00 € 

INVERSIONS ENLLUMENAT PÚBLIC 12.000,00 € 

REFORMA D'HABITATGE SOCIAL 15.000,00 € 

COMPRA DE CONTENIDORS I BUJOLS 10.000,00 € 

ADQUISICIÓ ACTIUS RÀDIO MUNICIPAL 8.733,34 € 

MAQUINES I INSTAL.LACIONS DIVERSES 7.000,00 € 



INVERSIONS: 1 Milió d’euros

INVERSIÓ EN CÀMERES DE VIDEOVIGILÀNCIA 7.000,00 € 

QUOTES LEASING 5.919,00 € 

NOU LEASING VEHICLE POLICIA 5.201,00 € 

MATERIAL INVENTARIABLE CAMPANYA COMPOSTATGE 5.000,00 € 

MOBILIARI URBÀ 5.000,00 € 

FONS BIBLIOGRÀFIC 5.000,00 € 

APARELLS DE TRANSMISSIONS RÀDIO MUNICIPAL 5.000,00 € 

INVERSIONS A LA VÍA PÚBLICA 5.000,00 € 

MATERIAL INFORMATIC INVENTARIABLE 4.000,00 € 

MOBILIARI PER DEPENDÈNCIES MUNICIPALS 2.500,00 € 

PROJECTE XARXA LORA 1.000,00 € 

ADQUISICIÓ FONS D’ART 700,00 €



OBRES EN MARXA: 700.000 euros

OBRA ARRANJAMENT ACCÉS A LA PISCINA MUNICIPAL 20.000,00 € 

ENLLUMENAT CAN JALPÍ 11.000,00 € 

EXPROPIACIÓ CASETA PLAÇA ESGLÉSIA 85.000,00 € 

LICITACIÓ REDACCIÓ PROJECTE OBRA RIERA 75.000,00 € 

OBRA PLACETA CAN BORRELL 60.000,00 € 

2 FASE REFORMA CENTRE CÍVIC* 450.000,00 € 

*VALORS ARRODONITS



INVERSIONS RELLEVANTS
2019 Execució Finançament Romanents IFS

Obres Estratègiques 3.465.000,00 € 

Urbanització Riera 1.395.000,00 € 2020-2021 CCEE / Pressupot i subvencions SÍ

Rotonda 1.170.000,00 € 2023 Pressupost /Subvencions SÍ

Polígon industrial 400.000,00 € 2019-2023 Pressupost / Subvencions SÍ

Xarxa Aigua 500.000,00 € 2019-2023 GUSAM / SOREA SÍ

Vies públiques 1.420.000,00 € 

Placeta C.Borrell 60.000,00 € 2020 Pressupost Municipal SÍ

Can Gallineta 85.000,00 € 2020 Pressupost Municipal NO

Panagall 750.000,00 € 2022-2023 Pressupost Municipal SÍ

C/Flors 400.000,00 € 2023 Pressupost Municipal SÍ

Placeta Església 75.000,00 € 2021 Pressupost Municipal SÍ

Can Sala de Baix 50.000,00 € 2021 Pressupost Municipal SÍ

Urbanitzacions 1.000.000,00 € 2020-2023 Quotes urb. /10% Pressupost NO

Equipaments 7.150.000,00 € 

Edifici GUSAM 675.000,00 € 2020-2021 GUSAM NO

Centre Cívic 1.300.000,00 € 2021 Romanents Pressupost IFS SÍ

Geriàtric 1.700.000,00 € 2023-2025 Pressupost / Patronat NO

Esplai/Can Matalí 75.000,00 € 2020-2021 Pressupost Municipal SÍ

Habitatge 600.000,00 € 2019-2023 Pressupost / Subvencions NO

Coberta Camp de Futbol 100.000,00 € 2022 Pressupost Municipal SÍ

Biblioteca 2.500.000,00 € 2023-2025 Pressupost /Subvencions NO

Inversions Sostenibilitat 200.000,00 € 2020-2023 Pressuspost Munciipal SÍ



PRESSUPOST 

MUNICIPAL 2020
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